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معاون استاندار هرمزگان:

مشكلي در تامين مايحتاج عمومي 
مردم وجود ندارد

   معاون هماهنگي امور اقتصادي و توسعه منابع استانداري هرمزگان گفت: با برنامه ريزي هاي صورت پذيرفته مشكلي 
در تامين مايحتاج عمومي مردم استان وجود ندارد و اقلام مورد نياز به خوبي تامين و ذخيره سازي  شده است.

   به گزارش روابط عمومي استانداري هرمزگان، دكتر ايرج حيدري در نشست كارگروه تنظيم بازار استان هرمزگان با اشاره به 
اهميت بازديد هاي ميداني از وضعيت بازار، عنوان كرد: اعضاي كارگروه تنظيم بازار استان با يك برنامه ريزي مناسب شخصاً 
 به صورت دوره اي با حضور در بازار  از نزديك جريان آخرين قيمت كالا ها قرار بگيرند و بر اين مهم نظارت كنند.وي گفت:

  با توجه به اينكه بخش مهمي از مايحتاج  عمومي مردم از فروشگاه هاي بزرگ تامين مي گردد نظارت بر عملكرد اين 
فروشگاه ها در عرضه مناسب كالا ها در سطح استان جدي گرفته شود.معاون هماهنگي امور اقتصادي و توسعه منابع استانداري 
هرمزگان با اشاره به اهميت تامين به موقع گوشت مورد نياز مردم استان، خاطرنشان كرد: استان در زمينه گوشت مرغ مشكلي  
ندارد و در زمينه گوشت قرمز نياز است با برنامه ريزي مناسب و عرضه گسترده تر قيمت اين ماده پروتئيني به قيمت تعادلي 
 نزديك گردد.وي افزود: در اين زمينه جهاد كشاورزي ، سازمان صنعت، معدن و تجارت ، شركت پشتيباني امور دام، دامپزشكي و

 اتحاديه ها امور دام و كشتار گاه ها با برنامه ريزي مناسب نسبت به عرضه گسترده گوشت قرمز اقدام و موانع پيش رو را مرتفع 
سازند.حيدري خاطرنشان كرد: در زمينه گوشت قرمز يك ساز و كار مشخصي تعيين گردد تا اين محصول به دست مصرف كننده 
واقعي در جامعه برسد و خانواده ها در تامين  اين محصول دغدغه اي نداشته باشند.معاون هماهنگي امور اقتصادي و توسعه منابع 
استانداري هرمزگان خاطرنشان كرد: با برنامه ريزي هاي صورت پذيرفته مشكلي در تامين كالا هاي اساسي مردم استان وجود 
ندارد و اين كالا ها به ميزان مورد نياز، در استان تامين و دخيره سازي گرديده است.وي با اشاره به اهميت نظارت بر فرايند 
توزيع كالا ها خاطرنشان كرد: فرآيند نظارت بايد از مبدا توليد كالا ها صورت پذيرد تا از سوء استفاده هاي احتمالي در اين 
رابطه جلوگيري به عمل آيد.معاون هماهنگي امور اقتصادي و توسعه منابع استانداري هرمزگان گفت: اطلاع رساني در خصوص 
قيمت كالاها موضوع مهم ديگري است كه بايد در دستور كار قرار گيرد تا از هرگونه سوء استفاده  در اين زمينه جلوگيري 
 گردد.حيدري با اشاره به آغاز سال تحصيلي،  اظهار داشت: موضوع نظارت بر قيمت نوشت افزار  در بازار در دستور كار 

دستگاه هاي نظارتي قرار گيرد تا خانواده ها  در تامين نوشت افزار مورد نياز خود با مشكلي روبرو نگردند.
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فرماندار جاسک خبر داد
پیگیر ساماندهی سوخت 
شناورهای صیادی هستیم



انعکاس
نصاف نیوز مدعی شد:آخوندی و محسن هاشمی،  دو گزینه‌ جدی جایگزینی محمدعلی 
افشانی در شهرداری تهران هستند؛ هر چند هنوز این که قانون منع بهک‌ارگیری بازنشستگان 

مشمول افشانی می‌شود، قطعی نیست.
سایت ساعت24 نوشت:سردار امیر علی حاجی زاده فرمانده نیروی هوافضای سپاه با 
اشاره به عملیات اخیر موشکی علیه تروریست‌ها گفت:اگر موشک نقطه‌زن نداشتیم، آیا 
ما می‌توانستیم آن گروه‌های تروریستی را بزنیم که جمع شدند، جلسه گرفتند برای این که 
گروه‌های مختلفی را شکل بدهند و نماینده عربستان هم در آن جلسه حضور داشت و قرار 
بود برنامه‌ریزی کنند که شهرهای ما را به آشوب بکشند و کارهای انتحاری و تروریستی در 
شهرهای ما انجام دهند. باید در شهرها با این‌ها می‌جنگیدیم، ولی ما جمعِ این‌ها را کی جا 

به درک واصل کردیم، با همین موشک نقطه زن.
آفتاب نیوز نوشت: مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره مدارس »حنان« ادعای   انتساب 
مدرسه‌اش به رئیس دولت اصلاحات و دریافت شهریه 37 میلیونی از دانش آموزان در 
 این مدرسه توسط روزنامه فرهیختگان را تکذیب کرد. عبدا... معینی گفت: حتی کی 
دانش آموز هم حدود چنین مبالغی را پرداخت نکرده است. ما بابت این دو موضوع 
شکایت خود را به اطلاع آموزش و پرورش منطقه 6 رسانده‌ایم و از طریق مراجع قضایی 

پیگیری‌های لازم را انجام خواهیم داد.
رجا نیوز مدعی شد: ۳۵ دفتر از دفاتر اتحادیه جامعه اسلامی دانشجویان در نامه‌ای به ریاست 
مجلس با بیان این که همراهی شما  و آن چه این دفاتر،  نمایندگان معلوم‌الحال خواندند.  در 
نامیدن FATF به عنوان تنها راه‌حل مسائل اقتصادی کشور مردم و کشور را در سختی و رنج 
قرار داده است، نوشتند: »ما دانشجویان انقلابی خواهان مواضع انقلابی و حفظ استقلال و عدم 
تصویب لوایح استعماری هستیم. رای‌گیری درباره این لایحه به خصوص CFT را شفاف 

برگزار کنید و حداقل حق را برای مردم جهت شفافیت رای نمایندگان خود قائل باشید«.
انصاف نیوز مدعی شد: بر اساس نوشته‌ای که در تلگرام به نام »فاجعه مطبوعاتی در کشور« 
منتشر شده، سخنرانی رئیس جمهور ساعت 22:30 به وقت تهران انجام شد. اما در 19 
روزنامه از جمله جمهوری اسلامی، سازندگی، رسالت، جهان صنعت، شهروند، بهار، کار و 

کارگر، آفرینش، هفت صبح و. .. انعکاس نداشت. 
تابناک نوشت: الهام امین زاده معاون حقوقی پیشین روحانی گفت: اظهاراتی که بنده را 
ناقل مسئله هاله نور می‌دانند، به شدت تکذیب میک‌نم و واقعا علت انتساب این سخنان به 
خودم را متوجه نمی‌شوم. الهام امین زاده با اشاره به اظهارات برخی اطرافیان احمدی‌نژاد در 
خصوص این که وی گوینده موضوع هاله نور به محمود احمدی‌نژاد بوده است، گفت: علت 

مطرح شدن این مطالب سخیف را بعد از ۱۳ سال متوجه نمی‌شوم.
اعتراض رسمی مشایی به حکم دادگاه

باشگاه خبرنگاران - رئیس دادگستری استان تهران گفت: وکلای اسفندیار رحیم مشایی در 
آخرین ساعات وقت اداری اعتراض خود را به حکم دادگاه ثبت کردند. اسماعیلی درباره 
اعتراض جوانفکر به حکم دادگاه گفت: در خصوص این که آیا جوانفکر نیز به حکم دادگاه 
اعتراض کرده است یا نه؟ اطلاع ندارم، اما هنوز مهلت قانونی ۲۰ روزه برای اعتراض به 
حکم تمام نشده است.بنابراین گزارش، مشایی در شعبه کی دادگاه انقلاب به پنج سال حبس 

و جوانفکر به پنج سال و کی ماه حبس محکوم شد.

پشت پرده سیاست 

تذکر نماینده مشهد درباره قتل طلبه جوان و توضیحات مطهری  
نماینده مردم مشهد در مجلس طی تذکری شفاهی در جلسه مجلس گفت که 
دستگاه های امنیتی راجع به قتل طلبه جوان در مشهد کم کاری کردند لطفا به 
این مسئله رسیدگی ویژه کنید. به گزارش ایسنا، حجت الاسلام نصرا... پژمان‌فر 
اظهارکرد: در کمتر از ۲۰ روز گذشته کی طلبه جوان که از   کتابخانه به سمت 
منزل برمی‌گشت در کی حادثه تروریستی مورد ضرب و جرح قرار گرفت این 
مسئله، مسئله‌ای نیست که برای بار اول در کشور و در مشهد اتفاق افتاده باشد.  
وی افزود: اولین نکته در ارتباط با این مسئله بخش درمانی این قضیه است. وقتی 
آن طلبه را به بیمارستان بردند گفتند جراحتی به قلبش وارد نشده اما بعد از سه 
روز این طلبه به کما رفت و معلوم شد که قلبش ۳ سانت پارگی داشته است. تیم 
بهداشت و درمان باید این موضوع را پیگیری کنند.پژمانفر تصریح کرد: وقتی کی 
خانم کی پیامک می‌دهد دستگاه های امنیتی او را احضار، دستگیر ، توبیخ و 
صورت جلسه میک‌نند ولی در روز روشن طلبه‌ای را چاقو می‌زنند پس از گذشت 
۲۰ روز هیچ دستگاه امنیتی اظهار نظر نمیک‌ند. دستگاه های امنیتی راجع  به 
این موضوع کم کاری کرده‌اند، لطفا  به این موضوع به طور ویژه رسیدگی شود. 
براساس این گزارش علی مطهری که در آن لحظه اداره جلسه را بر عهده داشت، 
در پاسخ به این تذکر اظهار کرد: مظلومیت آن طلبه مطلب بسیار روشنی است. 
آن مقدار که من اطلاع دارم عمل‌هایی که در بیمارستان انجام شده، دقیق نبوده و 
باید بررسی شود. ضمنا هیچ توضیحی راجع به این که قاتل چه کسی بود، فرار 
کرد یا چه اتفاقی افتاد؟ از دستگاه های امنیتی ارائه نشده است؟ ان‌شاءا... که 

پیگیری شود.
 تحصن حاشیه ساز یک نماینده مقابل جایگاه هیئت رئیسه

تحصن »فردین فرمند« نماینده مردم میانه در جایگاه هیئت رئیسه مجلس با 
میانجیگری تعدادی از نمایندگان و وعده رئیس جلسه به وی پایان یافت. وی 
در آغاز جلسه علنی در مقابل جایگاه هیئت رئیسه  ایستاده بود و  هدف از این 
کار خود را متقاعد ساختن هیئت رئیسه مجلس برای تشیکل جلسه غیرعلنی و 
رسیدگی به وضعیت اقتصادی مردم و مسئله حادثه تروریستی اهواز ذکر کرد. در 
ادامه  مسعود پزشیکان که ریاست جلسه را برعهده داشت  اظهار کرد: درباره 
مبحث خوزستان و شرایط اقتصادی کشور باید در هیئت رئیسه هماهنگی‌هایی را 
ایجاد کنیم که هم از دولت، وزارت اطلاعات و سازمان های مربوط برای برگزاری 
جلسه‌ای مفصل دعوت به عمل آید. به دنبال این اظهارات فرمند تحصن خود را 

شکست و به صندلی خود  بازگشت.
مراودات دفاعی ایران و جمهوری‌آذربایجان افزایش می‌یابد

ایرنا - معاون وزیر دفاع ایران گفت: مراودات تهران و باکو در حوزه صنایع دفاعی، 
میان دو کشور تقویت می‌شود.رضا مظفری نیا، افزود: در سفر اخیر وزیر دفاع 
کشورمان به جمهوری آذربایجان کی تفاهم نامه امضا و قرار شد کمیسیون مشترک 
دو کشور شکل بگیرد و امیدواریم در قالب این کمیسیون مراودات دفاعی دو کشور 
بیش از پیش تقویت شود.  وی که به جمهوری آذربایجان سفر کرده است، گفت: 
این سفر فرصتی برای دیدار و مذاکره با مسئولان وزارت دفاع و وزارت صنایع 

دفاعی جمهوری آذربایجان است. 

۱۱۰ عضو حزب اعتماد ملی استعفا کردند 
قائم مقام سابق حزب اعتماد ملی با بیان این که انشعاب از اعتماد ملی قطعی 
شد، گفت: تاکنون دو جلسه بزرگ هم‌اندیشی و جلسات متعدد کمیته هفت نفره 
منتخب هیئت موسس برای پیشبرد امور حزب جدید تشیکل شده است. همزمان 
خبرگزاری‌ها از استعفای 110 عضو حزب اعتماد ملی از این حزب خبردادند. به 
گزارش مهر، نخستین نشست شورای عمومی حزب منشعب از »اعتماد ملی« با 
شعار »راه نو، اعتمادی دوباره« به ریاست رسول منتجب‌نیا برگزار شد.منتجب‌نیا 
در ابتدای این جلسه درباره لزوم تشیکل حزب جدید، گفت: وقتی دیدیم که‌ در 
حزب اعتماد ملی آن تفکر و منش سابق وجود ندارد، بر آن شدیم که حزبی جدید 
تاسیس کنیم؛ با همه اصول و معیارهای تحزب که از صفرتا صد مسائل آن مبتنی بر 
قانون، مرامنامه و اساسنامه حزب و تبعیت از خرد جمعی و رای اکثریت باشد. وی 
با رد این مطلب که حزب جدید »حزب منتجب‌نیا« است، گفت: تاکنون دو جلسه 
بزرگ هم‌اندیشی و جلسات متعدد کمیته هفت نفره منتخب هیئت موسس برای 
پیشبرد امور حزب جدید تشیکل و بیش از ۳۰ نام هم برای حزب‌ از سراسرکشور 
به این کمیته ارسال شده است.وی افزود: تشیکل حزب جدید با استقبال فعالان 
اصیل اصلاح طلب و برخی نمایندگان مجلس و مدیران دولتی همراه شده است.در 
همین حال در آستانه برگزاری کنگره حزب اعتماد ملی در تاریخ ۶ مهرماه، ۱۱۰ 
عضو این حزب در نامه‌ای به دبیرکل، با تایکد بر این که  کنگره‌ای که روند برگزاری 
آن با اساسنامه‌ حزب همخوانی نداشته و نتایج آن، پیشاپیش برای امضاکنندگان این 

نامه مشخص است، استعفای خود را از این تشیکلات اعلام کردند.
آیت ا... مکارم شیرازی: مسئولان گاهی نمی توانند و گاهی نمی خواهند مشکل را 

حل کنند 
دو تن از مراجع عظام تقلید در درس های خارج خود در مسجد اعظم قم، به شدت 
راجع به اوضاع معیشتی مردم انتقاد و ابراز نگرانی کردند. آیت ا.... مکارم شیرازی با 
بیان این که »الان مردم دادشان از گرانی بلند است«، تصریح کرد: به مسئولان باید 
گفت که ناراحتیم و نگران هستیم، گوش شنوا گاهی نیست، گاهی نمی‌توانند مشکلی 
را حل کنند گاهی می‌دانند و نمی‌خواهند آن را حل کنند. به گزارش تسنیم این استاد 
حوزه علمیه ادامه داد: قیمت‌ها روزبه‌روز و ساعتی شده، گروه‌هایی هستند که از این 
وضع استفاده میک‌نند، آن‌هایی که تجارت و صادراتی دارند سود برده و اما آن‌هایی 
که حقوق ثابتی دارند گرفتار مشکلات فراوان اقتصادی هستند، باید به مردم بگوییم 
ما هم همدرد شما هستیم و از تمام گرانی‌ها و قیمت‌های جهنده نگرانیم. وی همچنین 
تصریح کرد: اقشار آسیب پذیر و آن هایی که حقوق ثابتی دارند همچون کارمندان، 
کارگران و بازنشستگان گرفتار مشکلات شدید هستند، طلاب نیز در ردیف آخر این 
فهرست هستند و اوضاع معیشتی شان به هیچ وجه خوب نیست.همچنین آیت ا... 
نوری همدانی هم در درس خارج فقه خود در مسجد اعظم قم، گفت: مردم باید چه 
قدر صبر کنند، تا مشکلات معیشتی‌شان حل شود، مضیقه مردم کی مصیبت در جامعه 
است که باید مسئولان و مرجعیت به آن توجه داشته باشند، اگر بیک‌فایتی هست باید 
آن را موردتوجه قرار دهیم. این مرجع تقلید با بیان این که مردم از لحاظ معیشت در 
مضیقه و سختی هستند، افزود: این موضوعی است که به ارز و سکه مربوط نیست 

بلکه به توجهات مسئولان برمی‌گردد.

تازه‌های مطبوعات
آرمان - محمد عطریانفر از فعالان اصلاح طلب و عضو شورای مرکزی حزب 
کارگزاران در مصاحبه با این روزنامه گفت: رئیس‌جمهور در قضیه محدودیت برخی 
افراد گفت که تلاش خود را میک‌نیم و تا آن جا که ما اطلاع داریم تلاش خود را 
انجام داده است. همین شرایط بهبود این افراد ناشی از همان فعالیت‌هاست. البته این 
موضوع در مقابل بسیاری از مسائل و مشکلاتی که کشور با آن درگیر است اصلًا 

مسئله مهمی نیست.
ایران – این روزنامه در صفحه نخست خود تنها این تیتر بزرگ را منتشر کرد: »پیام 

روحانی از سازمان ملل: من گفت‌وگو را از همین‌جا آغاز میک‌نم«
ایران - داده‌های رسمی که از سوی دولت تریکه منتشر شده، نشان می‌دهد شهروندان 
ایرانی پس از شهروندان عراقی در هشت ماه نخست سال 2018 بیشترین خانه را 
در تریکه خریداری کرده‌اند. طبق آمار، شهروندان عراقی در هشت ماه نخست سال 
2018، سه هزار و 515 خانه در تریکه خریداری کرده‌اند و پس از آن‌ها شهروندان 
ایرانی با خرید  هزار و 659 خانه در این کشور در رتبه دوم قرار دارند. در رتبه‌های 
بعدی خرید خانه در تریکه به ترتیب شهروندان عربستانی با خرید  هزار و 573 
خانه، شهروندان روسی با خرید  هزار و 180 خانه، شهروندان کویتی با خرید  هزار 

و 48 خانه و شهروندان افغانستانی با خرید  هزار و 45 خانه قرار گرفته‌اند.
قانون - برخی تلاش میک‌نند با تهدید نمایندگان و زیر فشارقراردادن آن‌ها جلوی 
تصویب FATF و رویه مثبت تصویب لوایح مرتبط را بگیرند؛ در همین زمینه 
محمود صادقی در توئیتی نوشت که برخی با ارسال پیام‌کهای تهدیدی سعی 

میک‌نند نمایندگان را بترسانند.
جهان صنعت - »شاید تاخیر مناسب باشد.« این پاراف روحانی زیر نامه درخواست 
اکبر ترکان است که از او خواسته بود انتخابات نظام مهندسی با تاخیر برگزار شود 
و حالا دردسرساز شده است. عباس آخوندی وزیر راه‌وشهرسازی که از مدت‌ها 
قبل زاویه زیادی با سیاست‌های دولت و حتی شخص رئیس‌جمهور پیدا کرده بود 
حالا مستقیما درخواست روحانی را خلاف قانون دانسته و گفته است این دستور 
قابل اجرا نیست؛ واکنشی که از اختلاف عمیق میان او و رئیس‌جمهور و مشاورش 

پرده‌برداری میک‌ند.
کیهان - خودداری بی‌بی‌سی فارسی از تروریستی خواندن حادثه 31 شهریور 
 اهواز، اعتراض کیی از کارشناسان این شبکه را نیز برانگیخت. اعتراضی که باعث 
عصبی شدن گوینده خبر این شبکه و تلاش وی برای تغییر بحث شد. در پخش زنده 
اخبار بی‌بی‌سی فارسی روی آنتن رفت، وقتی گوینده خبر با دو کارشناس به گفت 
وگو پرداخت، کیی از آن‌ها صحبت خود را با انتقاد از سانسور عبارت تروریسم 
در گزارش‌ها و اخبار بی‌بی‌سی فارسی شروع کرد. این انتقاد، عصبانیت گوینده خبر 
بی‌بی‌سی را در پی داشت و وی با بیان این که این موضوع خارج از بحث ماست، 

سعی کرد مانع طرح این انتقاد شود و در نهایت نیز نتوانست توضیحی دهد.
فرهیختگان - ناصر حسینی پور نویسنده کتاب »پایی که جا ماند« در گفت‌وگو با 

این روزنامه، گفت: دوست دارم سیروس مقدم فیلم »پایی که جا ماند« را بسازد.

 نام نویسی هفت هزار هرمزگانی 
در سامانه کارورزی

  تاکنون هفت هزار و ۲۰۰ فارغ التحصیل دانشگاهی هرمزگان 
در سامانه کارورزی نام نویسی کردند.به گزارش ایسنا،  مدیرکل 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان با بیان اینکه طرح کارورزی 
از تیرماه پارسال تاکنون در هرمزگان درحال اجراست، افزود: 
از این شمار دو هزار و ۴۰۰ نفر واجد شرایط شناسایی و 
هزار و ۲۳۰ نفر برای دوره آموزش کارورزی انتخاب شده اند.

محمدعلی سلیمی خاطرنشان کرد: این دوره برای هر کارورز 
چهار تا شش ماه، و حقوق آن، کی سوم حداقل حقوق هرماه 
تعیین شده است.وی ادامه داد: درصورت جذب کارورزان در 
واحد و بنگاه‌های اقتصادی، دولت تا دو سال، صددرصد حق 
بیمه کارفرمایان را پرداخت میک‌ند.مدیرکل تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی هرمزگان اظهار کرد: امسال سهمیه هرمزگان برای جذب 
 کارورز، دو هزار و ۹۰۰ نفر تعیین شده است.سلیمی بیان کرد: 
فارغ التحصیلان دانشگاهی بکیار، کارفرمایان، صاحبان واحد‌های 
تولیدی، متقاضیان کارورزی و واحد‌های پذیرنده می‌توانند برای 

نام نویسی به سایت کارورزی مراجعه کنند.

 برگزاری طرح‌های توانمند سازی 
در مدارس هرمزگان 

 دبیر شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر هرمزگان از تداوم 
برگزاری طرح‌های توانمند سازی دانش آموزان و خانواده‌ها 
در مدارس و محلات خبر داد. به گزارش باشگاه خبرنگاران 
جوان،ابراهیم فرهادی نیا دبیر شورای هماهنگی مبارزه با مواد 
مخدر هرمزگان در ششمین نشست شورای هماهنگی مبارزه با 
مواد مخدر استان گفت:طرح‌های توانمند سازی دانش آموزان و 
خانواده‌ها با مشارکت آموزش و پرورش هرمزگان در مدارس و 
محلات در حال اجراست.وی افزود: مهمترین هدف کاری نهاد‌های 
مختلف نظارتی استان پیشگیری از گرایش افراد و ابتلا به مصرف 
مواد مخدر است.دبیر شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر استان 
گفت: هرمزگان به دلیل داشتن مرز دریایی و نزدکیی به مرز‌های 
افغانستان و پاکستان نسبت به دیگر استان‌ها بیشتر در معرض 
خطر و آلودگی مواد مخدر قرار دارد.فرهادی نیا افزود: مبارزه با 
سوداگران مرگ و توقیف اموال فروشندگان مواد مخدر در دستور 
کار جدی دستگاه‌های مرتبط قرار دارد.وی گفت: برای پیشگیری 
از عوارض این بیماری مراکز نگهداری معتادان پر خطر در استان 

در حال گسترش است.

 مدیرکل جدید ورزش و جوانان هرمزگان
 منصوب شد

  »محمودرضا امیاری« هفتم مهرماه به عنوان مدیرکل ورزش و 
جوانان هرمزگان معرفی می شود. به گزارش ایسنا، آئین تودیع و 
معارفه مدیرکل ورزش و جوانان استان هرمزگان شنبه )7 مهر( در 
بندرعباس برگزار می شود. در این آئین ضمن تقدیر از فعالیت های 
»غلامعلی دانشور«، »محمود رضا امیاری« به عنوان مدیرکل جدید 
ورزش و جوانان هرمزگان معرفی می شود. قرار است امیر رضا 
خادم،  معاون حقوقی، پارلمانی و امور استان‌های وزارت ورزش 
و جوانان برای شرکت در این مراسم به بندرعباس سفر کند. امیاری 
در کارنامه خود معاونت توسعه منابع و پشتیبانی اداره کل ورزش و 
جوانان استان سیستان و بلوچستان را در کارنامه دارد. دانشور از 
22 آبان ماه سال 1391 مدیرکلی ورزش و جوانان هرمزگان را 

برعهده داشت. 

خبر
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  معاون آبخیزداری ،امور مراتع و بیابان سازمان سال هفدهم شماره 2863
 جنگلها در دهمین جلسه ستاد هماهنگی 
پروژه های آبخیزداری و آبخوانداری از محل 
صندوق توسعه ملی سال 97 در بندرعباس 
گفت: امسال معادل هفتصد میلیارد تومان اعتبار 
از صندوق توسعه ملی به طرح‌های آبخیزداری 
کشور اختصاص یافته است که از ابتدای سال 
بیش از پنجاه درصد این اعتبار ملی به استان‌ها 

پرداخت شده است.
   به گزارش روابط عمومی منابع طبیعی و آبخیزداری 
هرمزگان ،حیدری پوری افزود: در حوزه آبخیزداری 
امسال ۲۲ میلیارد تومان بودجه ملی به هرمزگان 
اختصاص یافته و استانداری هرمزگان نیز تعهد 
اختصاص ۵۸ میلیارد تومان داده است که اگر این مبلغ 

را تامین کند، وزارت خانه نیز ۵۰ میلیارد تومان دیگر 
به هرمزگان اختصاص می‌دهدوی گفت: در اجرای این 
طرح ها تلاش می‌شود بر اساس آیین نامه نحوه پذیرش 
مشارکت خیرین که درسال 94 ابلاغ شده است از کمک 
خیران و جوامع محلی استفاده شودو  این آیین روابط 
حقوقی ،مالی ،اداری ،فنی و اجرایی ما و خیرین را 
مشخص می کند.معاون آبخیزداری ،امور مراتع و بیابان 
سازمان جنگلهاگفت: بانک اطلاعاتی قوی در معاونت 
آبخیزداری سراسر کشور داریم که در نظام فنی و اجرایی 
کشور به رسمیت شناخته شده  و هنر ما این است که 
بانک اطلاعاتی را سال به سال به روز کنیم.حیدری 
پوری با اشاره به الزام حداقل 30 درصدی کارهای 
 مشارکتی افزود: از محل کمک های فنی و اعتباری

 می توانید به این تشکل ها کمک کنید .وی گفت: تاکنون 

22 استان تفاهمنامه اجرای پروژه های آبخیزداری 
امضا کردند و به دنبال این هستیم که استانهایی که 
پیشرو هستند اعتبارات بیشتری اختصاص داده شود 
حیدری پوری با اشاره به اینکه طرح های آبخیزداری 
 و آبخوانداری در کشور طی چهار روش انجام 
 می شود گفت: این روش ها شامل عملیات مکانکیی یا 
سازه ای ، عملیات بیولوژکی ،علمیات بیومکانکی و 
روش های مدیریتی و مراقبتی است .وی با اشاره به 
اینکه کنترل فرسایش خاک ،کاهش نرخ رسوب در 
سدها ،تقویت پوشش گیاهی و سفره های آب زیر 
زمینی از جمله مزایای طرح های آبخیزداری است 
گفت : تاکنون در سال جاری عملیات آبخیزداری در 
627 حوزه از حوزه های آبخیز کشور و 320 شهرستان 
از 430شهرستان کشور اجرا می شود مدیر کل منابع 

طبیعی و آبخیزداری هرمزگان نیز با بیان اینکه شرایط 
هرمزگان از نظر کمبود آبّ شرایط خاصی است گفت:  
از ابتدای سال ساخت بیش از ۱۰۰ طرح آبخیزداری با 
اعتبارات ملی، خیران و مشارکتی در استان آغاز شده 
است که میانگین پیشرفت فیزکیی این طرح‌ها ۷۵ 
درصد است و برخی پروژه ها 100 درصد اجرا شده 
است .امید ذاکری افزود: اگر اعتبار لازم تامین شود تا 
پایان سال بیش از ۲۰۰ طرح آبخیزداری در استان اجرا 
می‌شود.وی گفت: 2 پروژه خیلی خوب پیش بینی شده 
در شهرستان بشاگرد که نمونه عملی تسهیلگری است و 
همچنین با اجرای 45 سازه آبخیزداری اثر گذاری آب 
و کنترل فرسایش خودش را نشان می دهد.مدیر کل 
 منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان با اشاره به اینکه 
مستند سازی برای سازمان خیلی مهم است گفت: فرهنگ 
 سازی عملی انجام شده است و کارهای ترویجی ، 
اطلاع رسانی و تسهیلگران را انجام شده و روابط عمومی 
نیز  قرار داد کارهای مستند سازی را در حال انعقاد نهایی 
دارد.ذاکری افزود: برای ترویج و کاداستر کی میلیارد و 

200 میلیون تومان مناقصه گذاشته شده است.

معاون آبخیزداری ،امور مراتع و بیابان سازمان جنگلها خبر داد  

اعتبار ۷۰۰ میلیاردی آبخیزداری از صندوق توسعه ملی

روابط عمومی
رد هرمزگان ردها را در توليد محصول و ارائه خدمات جدي بگيريم اداره کل استاندا رعايت استاندا

    
سرمقاله

نسخه ای برای کامیونداران 
پیچیده شود

  در کیی دوهفته اخیر که بحث اعتصاب کامیون داران 
مطرح شده است و حمل و نقل جاده ای درواقع فلج شده 
است، افزایش قیمت کالاهای مختلف، میوه و... را درمناطق 
مختلف شاهدهستیم.کامیون داران هم عنوان می کنند که به 
دلیل افزایش چندبرابری قیمت های لوازم یدکی،لاستکی و... 
مقرون بصرفه نیست که با وضعیت فعلی حتی کامیون خود را 
جابجا کنند و کرایه ها متناسب با افزایش قیمت ها نیست و 
اگر کامیون خود را در کی مکان پارک نمایند؛ حداقل آن این 
است که سود نمی برد؛ اما دیگر ضرر هم نمی کنند. زیرا با 
شرایط فعلی که تامین لاستکی و لوازم یدکی و... آنقدر گران 
و برخی هم کمیاب شده است که تامین آن بسختی صورت 
می گیرد  و با این وضعیت نمی توان اقدام به حمل و نقل 
کالاو... نمود.  از آنجایی که بیشترین انتقال و انتقال در کشور 
از طریق جاده ها صورت می گیرد و انتقال چندانی از طریق 
ریلی و هوایی نداریم؛ بایستی مشکلات این بخش نیز مرتفع 
گردد تا هم رانندگان و فعالان بخش حمل و نقل جاده ای از 
مشکلات شان کاسته شود و بتوانند معیشت داشته باشند و 
هم مردم برای تامین مایحتاج زندگی مشکلی نداشته باشند و 
براحتی بتوانند اقلام مورد نیازشان را تامین کنند.   دروضعیت 
نابسامان فعلی نیازمند عزم جدی دولت برای رفع مشکلات 
اقتصادی اقشار مختلف مردم هستیم و می طلبد برنامه 
ریزی راهبردی برای رفع مشکلات موجود صورت گیرد. 
 این مشکلات در روزهای آغازین سال تحصیلی بر روی 
دانش آموزان نیز اثرگذار است و گرانی های یکف وکفش 
ونوشت افزار، بسیاری از خانواده های را برای تامین لوازم 
مدرسه با مشکل مواجه کرده است ولیست های بلندبالایی 
هم که برخی از مدارس به دانش آموزان برای تهیه و خرید 
می دهند که با وضعیت فعلی اقتصادی بسیاری از خانواده، 
حتی برخی از والدین دانش آموز اگر بخواهنددرآمدشان را 
بصورت کامل به تحصیل چندفرزند دانش آموزشان اختصاص 
دهند؛ این موضوع ممکن نیست و شنیده می شود که برخی  
از خانواده های دانش آموزان به ترک تحصیلی می اندیشند. 
 زیرا در واقع این وضعیت تحصیل گران که بسیاری از 
خانواده ها حتی برای تامین مایحتاج اولیه خوردوخوراک 
با مشکل مواجهند و گوجه وربع گوجه و سیب زمینی و ... 
افزایش قیمتش با اعتصاب کامیونداران بیشتر شد؛ فشار را 
بر خانواده ها بیشتر کرده است که بایستی تدبیری برای رفع 
 مشکلات رانندگان خودروهای سنگین و کامیونداران که 
شغل شان هم سختی های طاقت فرسای خود را دارند، 

اندیشید تا اینکه باری بر بار مشکلات مردم اضافه نشود.
 علی زارعی

   بمنظور بررسي و پيگيري مشكلات تعاوني هاي مسكن مهر 
شهرستان بندرعباس، مديركل تعاون، كار ورفاه اجتماعي 
 هرمزگان و مدير تعاون اين اداره كل، در محل پروژه هاي

 تعاوني هاي مشكل دار حضور يافته و به صورت مستمر از اين 
پروژه ها بازديد مي كنند.

   به گزارش روابط عمومی اداره کل تعاون و کار ورفاه اجتماعی هرمزگان؛ 
مهندس سليمي افزود: در اين بازه زماني از 11 تعاوني مسكن مهر بازديد 

و با مديرعامل و اعضاي اين تعاوني ها در خصوص مشكلات پيش رو 
گفتگو مي شود. وي اضافه كرد: در حال حاضر از تعاوني مسكن مهر22 
بهمن بازديد صورت گرفته كه تأخیر در ساخت مسکن، استفاده از مصالح 
با یکفیت كم، عدم شفاف‌سازی در هزینه کرد، تاخیر در پرداخت تسهیلات، 
عدم پرداخت سهم آورده توسط اعضا و کمبود نقدینگی و عدم تامين تامین 
آب، برق از عمده مشکلات مطرح شده در خصوص اين تعاونی است.وي 
بيان داشت: به طور معمول در بین اعضا و هیئت مدیره شرکت تعاونی ها 

اختلاف وجود دارد و سعی ما بر اين است كه این مشکلات و اختلافات 
را برطرف کنیم.مهندس سليمي با بيان اينكه در جلسات مختلف، مشکلات 
تعاونی های مسکن مهر را رسیدگی كرده و با اعضای هيات مديره شرکت ها 
مذاكرات مختلفي صورت گرفته، اضافه كرد:  در اين جلسات بر اتمام به موقع 
اين پروژه ها توسط تعاوني ها نيز تاكيد شده است.مديركل تعاون، كار ورفاه 
اجتماعي هرمزگان با بیان اینکه تاکنون فعالیتهای خوبی توسط شرکتهای 
تعاونی مسکن مهرانجام شده اما بعضی از پروژه ها با توجه به مشکلات 
موجود از سرعت لازم برخوردار نیستند، اظهار امیدواری کرد: با برگزاری 
این نشستها و رفع مشکلات، روند ساخت این واحدها تسریع پذیرد.بیش 
از 169 تعاونی مسکن مهر با 29 هزار نفر عضو در استان فعالیت دارند كه 

تاكنون بيش از 25 هزار واحد به صاحبان آنها تحویل داده شده است.

با بازديد ميداني مديركل تعاون وكار هرمزگان بررسی شد

مشکلات تعاونی های مسکن مهر بندرعباس

  هم‌زمان با فراخوان بیست‌و کیمین 
جشنواره بین المللی قصه‌گویی کانون 
ونوجوانان  کودکان  فکری  پرورش 
انجمن قصه‌گویی بندرعباس با حضور 
بی‎بی فاطمه ساحلی زادگان مجری 
مطرح صداوسیمای مرکز خلیج فارس 
و اعضای نوجوان مراکز فرهنگی هنری 

کانون بندرعباس راه‌اندازی شد.
   به گزارش روابط عمومی اداره کل کانون 
هرمزگان، نخستین انجمن قصه‌گویی کانون 
با حضور بی‌بی فاطمه ساحلی زادگان 
مجری مرکز خلیج فارس و اعضای 
نوجوان مراکز بندرعباس در مجتمع 
فرهنگی هنری آفرینش کانون برگزارشد.

ابراز خرسندی  زادگان ضمن  ساحلی 
از برگزاری بیست وکیمین جشنواره 
قصه گویی کانون پروش فکری کودکان 

ونوجوانان گفت: روزگاری نه چندان دور 
، مادربزرگ ، بچه‌ها را دور خود جمع 
میک‌رد و با آب وتاب برای بچه‌ها قصه 
می‌گفت.وی افزود: فلسفه‌ی تولد قصه‌ها 
به نیاز انسان برای ارتباط با دیگران 
برمی‌گردد. انسان در قصه‌ به آرزوی دست 
نیافتنی خود در واقعیت دست میی‌ابد.
 این مجری توانمند صدا وسیمای مرکز 
خلیج فارس رازماندگاری قصه‌ها 
را سرگرم شدن مخاطبان دانست و 
از شگردهای  بهره‌گیری  با  گفت:قصه‌گو 
روان شناسانه مخاطب خود را درگیر 
میک‌ند وقتی قصه‌ای را می‌شنویم یا 
می‌خوانیم کلامی که در واژه‌ها نهفته است ، 
در ذهن ما تبدیل به تصاویر ذهنی می‌شود 
و قصه تخیل را می‌سازد برای همین است 
که همه از شنیدن قصه لذت می‌برند و 

باعث ماندگاری آن هنر می شوند.ساحلی 
زادگان مهم‌ترین دست‌آورد جشنواره‌ی 
قصه‌گویی کانون پرورش فکری کودکان 
و نوجوانان احیای این سنت و هنر 
فراموش شده عنوان کرد.نعیم اسدی 
کارشناس مسوول فرهنگی هنری و ادبی 
کانون هرمزگان در این جلسه ضمن بیان 
تاریخچه‌ی قصه‌گویی به بیان ویژگی‌های 
قصه‌گو پرداخت و گفت: قصه‌گویی کی 
هنر است و کی قصه‌گو باید تشنه‌ی 
گفتن، شنیدن ویادگرفتن باشد.وی افزود: 
انتخاب کی قصه نخستین نکته‌ای است 
که قصه‌گو باید به آن توجه داشته باشد ، 
انتخاب داستان باید مناسب سن مخاطب 
انتخاب شود.اسدی در ادامه ویژگی 
قصه‌گو واهداف قصه‌گویی را عنوان کرد 
و گفت: قصه‌گویی به عنوان کی ابزار 

تربیتی می‌تواند در فرآیند یاددهی و 
یادگیری نقش مهمی داشته باشد.در ادامه 
ناهید پذیرایی کارشناس فرهنگی و دبیر 
جشنواره بین‌المللی قصه‌گویی هرمزگان به 
نقش قصه‌گویی در ترویج فرهنگ مطالعه 
و توسعه کتاب‌خوانی نیز اشاره کرد و گفت: 
هر قصه منبعی دارد که یا از ادبیات شفاهی 
و یا ادبیات مکتوب نشات می‌گیرد.وی 
انجمن‌های قصه‌گویی  از برگزاری  هدف 
را کشف، پرورش ، معرفی خلاقیت و 
استعداد اعضای فعال ومعرفی چهره‌های 

کانونی به جامعه دانست و گفت: جذب 
و پایدارسازی اعضای نوجوان وبهره‌گیری 
از استعدادها وتوانایی‌های نوجوانان ورشد 
خلاقانه توانمندی‌های فردی و گروهی 
اعضا از دیگر اهداف برگزاری انجمن‌ها 
می‌باشد.گفتنی است انجمن قصه‌گویی 
کانون پرورش فکری قرار است در هرماه 
کی بار با حضور اساتید و اعضای نوجوان 
کانون در مجتمع فرهنگی هنری آفرینش 
بندرعباس واقع در خیابان آیت الله غفاری 

برگزار می‌شود.

باحضور مجری صدای وسیمای مرکز خلیج فارس برگزارشد

نخستین انجمن قصه‌گویی اعضای کانون پرورش فکری بندرعباس
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خبری

   معاون فرهنگی و گردشگری منطقه آزاد چابهار گفت: بسته 
سرمایه‌گذاری گردشگری این منطقه در هفته گردشگری رونمایی 

می‌شود. 
   محمداکبر چاکرزهی در گفتگو با تسنیم؛ اظهار داشت: چابهار و 
سواحل مکران با بیش‌از 200 جاذبه گردشگری، تاریخی و جانوری 
بکر و طبیعی کیی‌از مستعد‌ترین مناطق برای گردشگران داخلی و 
خارجی است.وی افزود: برهمین مبنا منطقه آزاد چابهار کی پکیره 
2100 هکتاری را در محدوده این منطقه به پکیره ویژه گردشگری 
اختصاص داده است و با شرکت‌های مشاور برای مطالعه این پکیره و 
تعریف بسته‌های سرمایه‌گذاری برای ایجاد زیرساخت‌های اقامتی از 
جمله هتل‌ها، هتل‌ آپارتمان‌ها و بوم‌گردی‌ها و مراکز تفریحی و به‌ویژه 
پارک‌های آبی و تفریحات دریایی قرارداد منعقد کرده است.معاون 

گردشگری منطقه آزاد چابهار تصریح کرد: بسته‌های سرمایه‌گذاری 
پکیره ویژه گردشگری منطقه آزاد چابهار که مراحل مطالعات نهایی خود 
را پشت سر می‌گذارد در هفته گردشگری که از 5 تا 11 مهرماه ادامه 

دارد، رونمایی و به سرمایه‌گذاران حوزه گردشگری معرفی خواهد شد.
چاکرزهی گفت: زیرساخت‌های اقامتی و تفریحی در این پکیره در کوتاه 
مدت ظرف 1 تا 3 ‌سال، در میان مدت ظرف 3 تا 5 سال و در بلند 
مدت حداکثر ظرف 5 تا 7 سال به‌بهره‌برداری می‌رسند و چابهار می‌تواند 
با زیرساخت‌های مناسب، توانمندی منحصر به فرد گردشگری خود را 

به نمایش بگذارد و به استقبال مسافران و گردشگران داخلی و خارجی 
برود.معاون فرهنگی و گردشگری منطقه آزاد چابهار گفت: هم‌اکنون 
منطقه آزاد چابهار با 4 هتل و هتل آپارتمان ظرفیت اسکان 500 تا 
550 نفر را دارد که تلاش شده ظرف مدت کوتاهی در کوتاه مدت و 
در نهایت میان مدت با احداث مراکز اقامتی از جمله مراکز بوم‌گردی و 
هتل‌ها، ظرفیت اسکان در کلاس‌های مختلف قیمتی افزایش قابل توجهی 

داشته باشد.
   وی بابیان اینکه اولین هتل بوم‌گری منطقه آزاد چابهار موسوم به آبکان 

تا پایان سال به‌بهره‌بردای می‌رسد، ادامه داد: تمرکز ویژه ما در کوتاه 
مدت، اعطای تسهیلات به سرمایه‌گذاران خرد و بومی و احداث مراکز 
بوم‌گری برای افزایش ظرفیت اقامتی منطقه است چراکه مراکز بوم‌گری 
به‌دو دلیل مورد استقبال ده‌کهای مختلف گردشگران است؛ اول به‌دلیل 
قیمت پایین در مقایسه با هتل‌ها برای قشر متوسط و دوم به‌دلیل تنوع 
و اسکان در فضایی صمیمی، قدیمی و فرهنگی برای گردشگران قشر 

پردرآمد.
    چاکرزهی خاطرنشان کرد: منطقه آزاد چابهار هم‌چنین با توجه 
به کمبود جایگاه سوخت و شلوغی بیش‌از اندازه جایگاه‌ها در شهر 
گردشگر پذیر چابهار تاپایان سال برنامه‌ی ‌ویژه‌ای برای افزایش 
جایگاه‌های سوخت درکلاس‌های مختلف و مدرن از جمله جایگاه سیار 

و درجه سه در دستورکار دارد.

عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس درگفتگو با جام جم آنلاین ؛
آموزش و پرورش با فقر منابع مالی مواجه است 

 عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس شورای اسلامی با اشاره 
به اینکه بالای 50 درصد مدارس کشور با بحث تخریبی و مقاوم سازی 
مواجه هستند، گفت: علاوه بر مسایل ساختمانی مباحث مربوط به گرمایش 
مدارس نیز از اهمیت ویژه ای برخوردار است تا فردا با داستان آتش سوزی 
در شین آباد دیگری مواجه نشویم. به گزارش جام جم آنلاین سید جواد 
ساداتی نژاد نماینده کاشان افزود: وقتی صحبت از مسایل آموزش و پرورش 
می شود یعنی اینکه باید اعتبار لازم را به این دستگاه بدهیم، اما متاسفانه 
آموزش و پرورش با فقر منابع مالی در حوزه تملک دارایی مواجه است.
وی با بیان اینکه بارها گفته شده دولت باید بصورت جدی به اعتبارات 
بودجه ای آموزش وپرورش ورود کند، گفت: زیربنای هر کشوری آموزش 
و پرورش است و اگر کشوری، آموزش و پرورش مناسبی نداشته باشد یعنی 
آینده ای ندارد. بنابراین باید زیربنای مناسب برای آینده کشور در لوایح 
بودجه ای کشور دیده، مصوب و اجرایی شود.وی تایکد کرد: با شروع سال 
تحصیلی بنظر می رسد باید در اعتبارات بودجه سال ۹۸ توجه ویژه ای 
صورت گیرد و خواهش ما از دولت این است که تملک دارایی های مدارس 
به صورت ویژه دیده شود.عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس با 
بیان اینکه منابع مناسبی به آموزش پرورش باید تخصیص داده شود، گفت: 
شما هیچ خانواده ای را پیدا نمی کنید که کی عضو، درمجموعه آموزش و 
پرورش نداشته باشد، بنابراین فکر می کنم برای ما بسیار زشت است که 
مدراس کپرنشین یا داخل کانکس داشته باشیم و به فرزندانمان اهمیت ندهیم.
نماینده کاشان افزود: ما در مجلس تلاش کردیم هر ساله منابع مناسبی را به 
آموزش و پرورش اختصاص بدهیم. ولی می‌دانید که لایحه بودجه از طرف 
دولت ارائه می شود و مجلس تنها تا ۱۰درصد می توانند تغییر در لایحه 
ایجاد کند. لذا درخواست من از دولت این است که آموزش و پرورش را 
جدی بگیرد و شانه های این دستگاه مهم کشور را بزرگتر کند.ساداتی نژاد 
در خصوص سرانه دانش آموزی مدارس کشور نیز گفت: چون این مبلغ 
بسیار پایین است.مدیران مدارس ناچار هستند برای اداره کردن مجموعه 
خود داستان تکراری گرفتن شهریه به صورت داوطلبانه را مطرح کنند، اما 
بارها شاهدیم که وزارت آموزش و پرورش گفته نباید پولی گرفته شود. 
لذا به نظر می‌رسد این اتفاق داستان تکراری هر سال مدارس کشور است.

 عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس یادآور شد: تا زمانی که سرانه 
دانش آموزی تغییر نکند، بحث پرداخت شهریه جمع نخواهد شد و شهروندان 
عزیز بدانند تا وقتی سرانه دانش آموزی مدارس کشور پایین است و دولت به 
آن اهتمام نمیک‌نند، مدیران مدارس ناچار هستند دست نیاز به سوی والدین 
دراز کنند و هزینه های روزمره مدارس مثل پول آب و برق و خدمات را 

از والدین دریافت کنند.

سیستان و بلوچستان اولویت اول
 در حوزه بازآفرینی شهری است 

 معاون وزیر راه و شهرسازی گفت: سیستان و بلوچستان اولویت اول 
 دولت در حوزه بازآفرینی شهری و بهبود شرایط زندگی برای ساکنان

 بافت های فرسوده و حاشیه نشین است. به گزارش تسنیم، هوشنگ 
عشایری در نشست ستاد استانی بازآفرینی شهری سیستان و بلوچستان 
که در استانداری برگزار شد اظهار داشت: سیستان و بلوچستان اولویت 
اول دولت در حوزه بازآفرینی شهری و بهبود شرایط زندگی برای ساکنان 
بافت های فرسوده و حاشیه نشین است.وزیر راه و شهرسازی با بیان 
اینکه سیستان و بلوچستان در زمینه حاشیه نشینی شرایطی خاصی دارد 
ادامه داد: در حال حاضر41 درصد از جمعیت زاهدان در محلات هدف 
بازآفرینی شهری که بالغ بر 30 درصد مساحت این شهررا در برگرفته 
زندگی میک‌نند که با توجه به مساحت و جمعیت این استان نیاز است 
تا مسئولان کشوری توجه ویژه ای نسبت به این منطقه اتخاذ کنند.وی 
افزود: خوشبختانه درحوزه اجرای برنامه بازآفرینی شهری در سیستان و 
بلوچستان ظرفیت های خوبی به دلیل مشارکت عمومی مردم خصوصیات 
فرهنگی آنان وجود دارد.وی تصریح کرد: سال گذشته 45 میلیارد تومان 
برای بازآفرینی شهری سیستان و بلوچستان در نظر گرفته شد که قطعا 
اعتبار امسال با توجه به قابلیت ها و ظرفیت های این استان بیشتر از این 
خواهد بود.معاون وزیر راه و شهرسازی گفت: بعد از دستور مقام معظم 
رهبری درباره رسیدگی به مشکلات مردم ساکن در بافت های فرسوده 
و سکونتگاه‌های غیررسمی، دولت مصوباتی را در راستای تحقق فرامین 
 ایشان تبیین کرد که منجر به شکل گیری اقدامات مناسبی در خصوص
 بافت های ناکارآمد شد.هوشنگ عشایری افزود: خوشبختانه پس ازتشیکل 
جلسه شورای عالی پول و اعتبار نرخ سود تسهیلات بانکی در بافت فرسوده 
از 8 درصد به 6 درصد کاهش یافته و به همه بان‌کهای عامل ابلاغ خواهد 
شد. مدیرعامل شرکت بازآفرینی شهری ایران از ارتقای فضاهای آموزشی، 
بهداشتی، سبز و عمومی شهری خبر داد و خاطرنشان کرد: تلاش کرده ایم 
تا هر کی از محلات هدف بازآفرینی به میانگین محلات شهر خودش 
برسد.معاون وزیر راه و شهرسازی حداقل زمان بهسازی هر محله و اجرای 
 برنامه بازآفرینی در آن را بین 10 تا 12 سال عنوان کرد و افزود:  در طول

 این مدت، محلات هدف باید به میانگین یکفیت زندگی همان شهر دست 
پیدا کند.

حادثه تروریستی اهواز نشان از حماقت دشمنان است
  مسئول حوزه نمایندگی ولی فقیه در سپاه امام سجاد )ع( هرمزگان گفت: 
این اقدام تروریستی نشان از حماقت و بی خردی کی گروهک خود فروخته 
دارد و عمق کوردلی دشمنان ضد انقلاب اسلامی را به مردم ایران و دنیا نشان 
داد.حجت الاسلام عبدالرضا رستگار درگفت وگوبا ایرنا، علت اصلی این 
اقدام ها از سوی گروهک الاحوازیه را پویایی انقلاب دانست و ادامه داد: 
اقدام تروریستی در اهواز و همزمانی آن با 31 شهریور سالروز حمله صدام به 
خرمشهر همچنین ناشی از استیصال دشمنان در رویایی مستقیم با ایران است.
وی ادامه داد: امروز هیمنه شرق و غرب فروریخته و هسته های مقاومت با 
صدور انقلاب اسلامی در دنیا پایه گذاری شده است از این رو دنیای استکبار 
به این جمع بندی رسیده که جمهوری اسلامی ایران باید از جایگاه ابرقدرتی 
خداحافظی کند. مسوول حوزه نمایندگی ولی فقیه در سپاه امام سجاد)ع( 
هرمزگان با اشاره به این که آمرکیا به دنبال نابودی و تجزیه جمهوری اسلامی 
ایران است و از هر راهی برای رسیدن به اهدافش دست به هر حماقتی می 
زند، تصریح کرد: گروهک الاحوازیه در انگلیس، هلند، فنلاند و کشورهای 
عربی سازماندهی شده اند، این گروهک بی خرد با این رفتار و حماقت شان 
فقط مظلومیتی بر مظلومیت ملت ایران افزودند درحالی که با این رفتار خود 
باعث تنفر بیشتر مردم دنیا ضد آمرکیا و آل سعود شدند. حجت الاسلام 
رستگار به ›محمد‌ طاها‹ اقدامی کوچکترین شهید اقدام تروریستی در اهواز 
اشاره کرد و افزود: این اقدام تروریستی باعث شد مردم بیشتر به انگیزه و ذات 
پلید این گروهک خود فروخته پی ببرند.وی اظهار داشت: دشمنان انقلاب 
اسلامی و عناصر خود فروخته آنها بدانند که خون این کودک بی گناه باعث 

وحدت ملی بیشتر در بین مردم ایران می شود. 

خبر 

طرح تشدید 
پایش بازار

عدم درج قیمت
عدم صدور فاکتور
حراج غیرمجاز و...

روابط عمومی 
سازمان صنعت معدن و تجارت 
هرمزگان 

مبارزه با تخلفات
گرانفروشی

124کم فروشی و تقلب

  همزمان با هفته دفاع مقدس و در آستانه سالروز 
شکست حصر آبادان، جمعی از فرماندهان، 
رزمندگان و ایثارگران و هنرمندان با حضرت آیت 
الله خامنه ای رهبر معظم انقلاب اسامی دیدار 

کردند. 
   به گزارش جام جم آنلاین از پایگاه اطلاع رسانی 
مقام معظم رهبری، در ابتدای این برنامه، تعدادی از 
پیشکسوتان جنگ تحمیلی، خاطراتی از »ایستادگی 
و مقاومت«، »شجاعت و ایمان« و »ایثار و شهادت« 

دوران دفاع مقدس بیان کردند.
  در ادامه این مراسم رهبر انقلاب اسلامی در سخنانی، 
ضمن قدردانی صمیمانه از همه کسانی که متعهدانه 
پرچم احیای خاطرات و ارزشهای دفاع مقدس را 
برافراشته نگه داشته اند، تأیکد کردند: باید با ایجاد 
 کی نهضت ترجمه آثار مکتوب و صدور آثار هنری و

 فیلم های دفاع مقدس، پیام روح ایمان و مجاهدت و 
پیام شکست ناپذیری ملت ایران را به جهانیان برسانیم.

حضرت آیت الله خامنه ای خاطرات رزمندگان دوران 
دفاع مقدس و خانواده های آنها را گنجینه‌های بی بدیل 
و سرمایه ملت ایران خواندند و افزودند: باید با احیای 
این گنجینه ها، از ضایعات ناشی از روایت نادرست 

تاریخ دفاع مقدس جلوگیری کرد.
   ایشان دوران دفاع مقدس را ترسیم کننده وضعیت 
معادلات قدرت در دنیای حاکمیت سلطه دانستند و 
گفتند: رزمندگان دفاع مقدس با عمل خود، تصویری 
واقعی از دنیای وحشی و ظالم و به دور از معنویت و 
انصاف آن زمان، ثبت کردند که این تصویر باید به مردم 

دنیا نیز ارائه شود.
   رهبر انقلاب اسامی با اشاره به نمونه هایی از 
شرایط نابرابر ملت ایران در مقابل دشمن متجاوز بعثی 
خاطرنشان کردند: در دوران دفاع مقدس در حالی که به 
ملت ایران اجازه استفاده از حداقل امکانات و تجهیزات 
و حتی سیم خاردار داده نمی شد اما به طرف مقابل، 

مدرن ترین تجهیزات جنگ و حتی سلاح شیمیایی می 
دادند.

   حضرت آیت الله خامنه ای افزودند: در حالی که 
امروز برای تهمت سلاح شیمیایی جار و جنجال به راه 
می افتد، اما همین کشورهای غربی در دوران جنگ 
تحمیلی به رژیم صدام ساح شیمیایی دادند تا نه 
فقط در جبهه های جنگ بلکه در شهرهایی همچون 

سردشت نیز از آن استفاده کند.
   ایشان تأیکد کردند: جمهوری اسلامی ایران در آن 
دوران نه تنها تحریم اقتصادی و سیاسی بود بلکه از 
لحاظ تبلیغاتی نیز تحریم بود و صدای ملت ایران شنیده 
نمی شد و رسانه های دنیا که تحت سلطه صهیونیستها 
بودند، هر آنچه می توانستند بر ضد این ملت تبلیغ می 

کردند.
   رهبر انقلاب اسلامی با اشاره به کمک های تسلیحاتی 
فرانسه و آلمان به رژیم صدام افزودند: چرا مردم فرانسه 
و آلمان نباید بدانند که دولتهای آنها در آن ۸ سال، با 

ملت ایران چه کردند؟
  حضرت آیت الله خامنه ای با تأیکد بر اینکه دنیا اکنون 
تصویر شفاف و رسوا کننده ای را که از نظام سلطه 
در نزد ملت ایران وجود دارد، نمی بیند، خاطرنشان 
کردند: این کوتاهی ما است زیرا بسیاری از کارهایی 
را که باید درخصوص دوران دفاع مقدس در عرصه 
ادبیات، سینما، تئاتر، تلویزیون، روزنامه نگاری و فضای 

مجازی انجام می دادیم، انجام نداده ایم.
ایشان افزودند: البته در مواردی که کارهای متعهدانه‌ای 
 انجام گرفته، به رغم حجم کم آن، اما تأثیرگذار 
بوده است.  حضرت آیت الله خامنه ای با اشاره به 
اهمیت و عمق مسائل دوران دفاع مقدس افزودند: در 
جشنواره های غربی، برخی فیلم های ایرانی با یکفیت 
حرفه ای پایین تر از فیلم های دفاع مقدس نشان داده 
می شود اما از نشان دادن فیلم های دفاع مقدس هراس 
دارند زیرا این فیلم ها تصویر افشاگرانه از معادلات 

قدرت در دنیای حاکمیت سلطه گری است.
  ایشان با تأیکد بر اینکه آثار ادبی و هنری دفاع مقدس، 
سلاح کارآمد و بزرگی است، خاطرنشان کردند: باید 
آثار خوب ادبی در زمینه دفاع مقدس به زبانهای زنده 
دنیا ترجمه شود تا مردم دنیا بدانند که در آبادان و 
خرمشهر و در عملیات های ما و در شهرها و روستاها، 

چه گذشته و بدانند که ملت ایران چه ملتی است.
  ایشان افزودند: اگر امروز به جمع آوری و افزودن 
سرمایه خاطرات دوران دفاع مقدس روی آورده نشود، 
قطعاً دشمن جنگ را آنگونه که باب میل او است، 
روایت خواهد کرد و این، کی خطر است که همه باید با 

احساس وظیفه، این خطر را جدی بگیرند.
رهبر انقلاب اسلامی خاطرنشان کردند: در روایت دفاع 
مقدس، باید روح ایمان، ایثار، دلدادگی و مجاهدت و 
همچنین پیام شکست ناپذیری ملت ایران که با شوق 
و ذوق به میدان جنگ می‌رفتند، متبلور باشد.حضرت 
آیت الله خامنه ای گفتند: امروز نیز اگر پیام شهیدان 
و دوران جنگ ۸ ساله را به گوش جان و به درستی 
بشنویم، دچار ترس و اندوه نخواهیم شد و از آن، پیامِ 
بهجت و شجاعت و اقدام برای ما به ارمغان خواهد آمد.
  ایشان با تأیکد بر اینکه دستگاههای مسئول باید به 
طور جدی پیگیر افزایش صدبرابری آثار ادبی و هنری 
دفاع مقدس شوند، افزودند: اگر این کار به درستی انجام 

شود، نقشه جامع استکبار بر هم خواهد خورد.
رهبر انقلاب اسلامی در پایان تأیکد کردند: همانگونه که 
در اوایل انقلاب و در دوران دفاع مقدس، نقشه استکبار 
برای ریشه کن کردن نهال انقلاب شکست خورد و 
مجبور به عقب نشینی شد، اکنون نیز می توان با توکل 
بر خدا و با همت و اقدام، این نقشه را باطل کرد.در 
این برنامه حجت الاسلام قمی رئیس سازمان تبلیغات 
اسلامی، پیراهن شهید محمدطاها اقدامی کوچکترین 
شهید حادثه تروریستی اهواز را که خانواده آن کودک 
چهار ساله به رهبر انقلاب اسلامی اهدا کرده بودند، به 

حضرت آیت الله خامنه ای تقدیم کرد.
رهبر انقلاب نیز با ادای احترام به این هدیه ارزشمند، از 
رئیس سازمان تبلیغات خواستند سلام و تشکر صمیمانه 
ایشان را به خانواده آن کودک شهید و مردم اهواز ابلاغ 

کند.
در این دیدار ۱۱ تن از رزمندگان دوران دفاع 

مقدس، آقایان:
مرتضی سرهنگی – مدیر دفتر ادبیات و هنر مقاومت 

حوزه هنری
مرتضی بابایی خراسانی – رزمنده دفاع مقدس و مبتکر 

طراحی پل بر رودخانه اروند
امیردریادار عبدالله معنوی – فرمانده ناوشکن سبلان و 

نویسنده دفاع مقدس
موسوی- رزمنده دوران دفاع مقدس

سردار رهامبخش حبیبی – رزمنده و جانباز دفاع 
مقدس

سیدمسعود شجاعی – رزمنده و هنرمند انقلاب

سرهنگ خلبان امیرعلی میلان- رزمنده دوران دفاع 
مقدس

سردار حمید سرخیلی – معاون سپاه آبادان در زمان 
حصر آبادان

امیرسرتیپ سعید پورداراب – فرمانده لشکر ۲۱ حمزه
سردار سرتیپ نبی الله رودکی – فرمانده لشکر ۱۹ فجر 
فارس و خانم فاطمه جوشی – جانباز و نویسنده دفاع 

مقدس
به بیان نکات و خاطرات خود از دوران دفاع مقدس 

پرداختند.
همچنین تعدادی از رزمندگان و نویسندگان دفاع مقدس 

آثار خود را به رهبر انقلاب اسلامی تقدیم کردند.
در این برنامه سرلشکر باقری رئیس ستاد کل نیروهای 
مسلح نیز گزارشی از برنامه‌ها و فعالیت‌های انجام‌گرفته 
در زمینه حفظ و ترویج فرهنگ و ارزش‌های دفاع 
مقدس بیان کرد.در این مراسم نماز مغرب و عشا به 

امامت رهبر انقلاب اسلامی اقامه شد.

رهبر معظم انقلاب اسلامی در مراسم ویژه هفته دفاع مقدس:

در روایت دفاع مقدس شکست‌ناپذیری ملت ایران متبلور باشد 
 رزمندگان دفاع مقدس با عمل خود، تصویری واقعی از دنیای وحشی و ظالم و به دور از معنویت و انصاف آن زمان، ثبت کردند که این تصویر باید به مردم دنیا نیز ارائه شود

بسته‌ سرمایه‌گذاری گردشگری چابهار رونمایی می‌شود 

شناسه آگهی : 257221

وزارت راه و شهرسازی
 سازمان بنادر و دریا نوردی

اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای
)همراه با ارزیابی کیفی (

 مناقصه گزار : اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان موضوع مناقصه : نگهداری ، حفاظت و توسعه فضای سبز 
و ارائه خدمات تنظيف ، پاکسازی و حمل زباله های اماکن و تاسیسات و محوطه های بندر شهیدرجایی و شهرکهای 

مسکونی شهید رجایی ، باهنر و کوی آزادگان به مدت دو سال به شرح اسناد مناقصه.
 شرایط اختصاصی: ۱- دارا بودن سوابق کاری مشابه در پنج سال اخیر با ارائه گواهی حسن انجام کار از کارفرمایان 
قبلی ۲- توان مالی و فنی ۳- ارائه کد اقتصادی ، شناسه ملی ۴- ارائه گواهی تایید صلاحیت از اداره تعاون ، کار و رفاه 
اجتماعی ۵- ارائه تاییدیه عدم بدهی به سازمان بنادر و دریانوردی از اداره کل امور مالی سازمان ۶- ارائه صورتهای 

مالی حسابرسی شده 
مهلت و محل و نحوه دریافت اسناد : 1- مهلت فروش اسناد از تاریخ 97/۷/7 لغایت 97/۷/15 به مدت ۹ روز 

۲- نحوه خرید اسناد به دو روش می باشد : الف( با مراجعه حضوری به اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان 
- اداره امور حقوقی و قراردادها و ارائه اصل فیش واریزی به حساب در آمد بندر به شماره ۲۱۷۶۴۵۵۴۱۲۰۰۶ بانک 

ملی شعبه بندر شهید رجایی مبلغ 400/000 ریال ب( از طریق سایت www.//iets. mporg . ir به صورت رایگان 
مهلت و محل تحویل پیشنهادات : 1- از تاریخ 97/۷/16 لغایت روز چهارشنبه مورخ 97/۷/25 تا ساعت 15:00

 2- محل تحویل اسناد : بندرعباس - مجتمع بندری شهید رجایی - ساختمان مرکزی اداره کل - طبقه همکف- 
دبیرخانه مرکزی اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان 

3- تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار )تضمین شرکت در مناقصه( : جهت شرکت در مناقصه به مبلغ 8/755/618/920 
ریال با واریز وجه نقد به حساب شماره ۲۱۹۶۴۵۵۴۰۷۰۰۸ نزد بانک صادرات به نام سپرده اداره کل بنادر و دریانوردی 
استان هرمزگان یا به صورت ضمانت نامه بانکی معتبر. تبصره : ضمانت نامه مذکور می بایست از تاریخ صدور به مدت 
حداقل ۳ ماه دارای اعتبار باشد. ۴- زمان و محل بازگشایی پاکات: تاریخ 97/۷/29روز یکشنبه ساعت 00 :9 مجتمع 
بندری شهید رجایی - ساختمان مرکزی اداره کل - طبقه سوم - دفتر مدیر کل. حضور مناقصه گران یا نمایندگان تام 

الاختیار آنها با معرفی نامه رسمی در جلسه بازگشایی پاکت قیمت بلامانع است. 
- برای کسب اطلاع بیشتر در خصوص اسناد مناقصه با تلفن های ۳۲۱۲۳۲۲۵-۳۲۱۲۳۴۳۲-۳۲۱۲۳۴۴۹-۰۷۶ و 
در خصوص نحوه دریافت اسناد مزایده با شماره تلفن ۳۲۱۲۳۴۰۷-۰۷۶ تماس حاصل فرمایید. - هزینه نشر آگهی 

بر عهده برنده مناقصه می باشد. 

روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان 

آگهی مزایده عمومی اجاره آشپزخانه با وسایل 
موجود و رستوران در مرکز آموزشی رفاهی 

شماره یک بندرعباس
اداره کل  آموزش و پرورش استان هرمزگان در نظر دارد در راستای آیین نامه 
ماده5قانون الحاق برخی مواد به قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت و 
مواد21و22قانون مدیریت خدمات آشپز خانه با وسایل موجود و رستوران در مرکز 
آموزشی رفاهی شماره یک فرهنگیان بندرعباس را از طریق مزایده با شرایط مشخص 
شده به اشخاص حقیقی وحقوقی واجد صلاحیت و دارای مجوزهای لازم اقدام نماید . 
داوطلبانی که تمایل به شرکت در مزایده فوق را دارند بمدت 10 روز کاری پس از تاریخ 
انتشار آگاهی نسبت به تحویل اسناد مزایده در ساعات اداری به آدرس : بندرعباس – 
خیابان فلسطین اداره کل آموزش و پرورش استان هرمزگان اداره تعاون ورفاه مراجعه 
ویا با شماره تلفن 33340443-076 تماس حاصل نمایند . پیشنهادها فقط در تاریخ 
مشخص دریافت خواهد شد حداکثر ظرف مدت 48 ساعت پس از پایان مهلت مذکور 

پاکتها در محل اداره کل آموزش و پرورش استان هرمزگان بازگشائی خواهد شد . 
ضمناً علاقه مندان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اوراق مزایده به سایت 
  www.hormozgan.medu.ir اینترنتی اداره کل آموزش و پرورش استان هرمزگان به نشانی

و یا حضوری به اداره کل آموزش و پرورش مراجعه نمایند.    
-آدرس ملک: بندرعباس بلوار ابوموسی)چهار راه پگاه (جنب منازل مسکونی پگاه به 

شماره تماس 6-33671615-076 و نمابر 076-33671360
-هزینه آگهی وهزینه های مربوطه به عهده برنده می باشد.

-ملک مورد مزایده با وضعیت موجود واگذارمی گردد و ارائه پیشنهاد شرکت کنندگان 
در مزایده مبین بازدید از ملک و اطلاع کامل از شرایط و وضعیت موجود ملک می باشد.

-اداره در رد یا قبول هریک یا کلیه پیشنهادات مختار است.
-پیشنهادهای فاقد سپرده،مخدوش،مبهم ومشروط از درجه اعتبار ساقط می باشد.

-بازگشایی پاکتها به صورت حضوری می باشد.  
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 توسعه گردشگری با راه اندازی 
سایت بام در بستک 

   مدیر کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری هرمزگان 
از ایجاد سایت گردشگری در شهرستان بستک خبر داد. به گزارش 
باشگاه خبرنگاران جوان    ، اشکان مختاری مدیر کل میراث فرهنگی، 
صنایع دستی و گردشگری هرمزگان گفت: اجرای طرح ایجادسایت 
گردشگری در شهرستان بستک با جدیت پیگیری می‌شود.وی افزود: 
ایجاد سایت گردشگری با عنوان بام گردشگری بستک از برنامه‌ها و 
طرح‌هایی است که با همکاری شهرداری بستک با جدیت پیگیری 
می‌شود. مدیر کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری 
هرمزگان گفت: مطالعات در خصوص ایجاد سایت گردشگری به 
زودی آغاز می‌شود.مختاری افزود:با ایجاد طرح سایت گردشگری 
بام امکان زمینه اشتغال زایی برای جوانان منطقه فراهم می‌شود.وی 
با اشاره به ضرورت توسعه همکاری شهرداری و اداره میراث‌فرهنگی 
در زمینه حفاظت از آثار تاریخی و باستانی و صنعت گردشگری و 
صنایع‌دستی گفت: با همت و تلاش این دو نهاد بنا‌های تاریخی بستک 

احیاء خواهد شد.

در آستانه باز گشایی مدارس صورت گرفت
سازماندهي رانندگان سرويس مدارس در بستك

 در آستانه باز گشایی مدارس، رانندگان سرويس مدارس در اين 
شهرستان سازماندهي شدند.به گزارش روابط عمومي آموزش و 
پرورش بستك، معاون پرورشي و فرهنگي اين مديريت در نشست 
سازماندهي سرويس مدارس، با اشاره به اهميت حمل و نقل دانش 
آموزان، افزود: حفظ ايمني و تأمين آرامش شهروندان و دانش 
آموزان توسط رانندگان در بحث مديريت شهري از حساسيت زيادي 
برخوردار مي باشد.سيد ابوالفضل سجادي با تأكيد بر مسئولیت پذیری 
رانندگان و مجهز بودن كامل به تجهيزات ايمني، اضافه كرد: رانندگان 
سرويس جهت حمل و نقل دانش آموزان بايستي گواهی صلاحیت 
رانندگی، معاینه فنی معتبر، بیمه كامل سرنشین، اخذ مجوز از تاكسيراني 

شهرداري و تأییديه پلیس راهور شهرستان را دريافت نمايند.

برپایی نمایشگاه عکس شهدا در بندرلنگه
    رییس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی بندرلنگه از برپایی نمایشگاه 
عکس شهداء در بندرلنگه خبر داد.به گزارش روابط عمومی اداره 
کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان ، حسین محسنی بیان داشت: 
همانطورکیه در 22 بهمن سال 57  با پیروزی شکوهمند انقلاب 
اسلامی برگ زرینی در تاریخ ایران اسلامی رقم خورد جنگ هشت 
ساله دفاع مقدس آنرا نیز بیمه نمود از اینرو بر ما واجب است یاد و 
خاطره آن روزها را گرامی بداریم به همین منظور اداره فرهنگ و ارشاد 
اسلامی بندرلنگه اقدام به برپایی نمایشگاه عکس شهدای بندرلنگه در 
فرهنگسرای گوهر بندرلنگه کرد.وی ادامه داد: این نمایشگاه تا کی 

هفته جهت بازدید عموم بصورت صبح و عصر دایر می باشد.

وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی در دیدار با پنج 
نماینده مجلس شورای اسامی تاکید کرد: 
شهرهای مختلف به فراخور و تناسب مزیت‌های 
نسبی خود پایگاه و پایلوت یک موضوع فرهنگی 

و هنری قرار گیرند تا مسیر روشن و تصویر 
روشن‌تری در این عرصه ارایه شود.

 به گزارش خبرنگار فرهنگی ایرنا از وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسامی ، سید عباس صالحی روز 
چهارشنبه در دیدار و هم اندیشی پنج نماینده مجلس 
مازندران، ورامین،  تهران،  انتخابیه  از حوزه‌های 
چهارمحال و بختیاری، مطالبات فرهنگی و هنری 
حوزه انتخابیه خود را با وی در میان گذاشتند.

در این دیدار که سیدهادی حسینی معاون حقوقی، 

امور مجلس و استان‌های وزارت ارشاد نیز حضور 
داشت، احمد لاشکی نماینده نوشهر، سیدحسین 
نقوی حسینی نماینده ورامین، پروانه سلحشوری 
و طیبه سیاوشی نمایندگان تهران و کاظمی بابا 
حیدری نماینده چهارمحال و بختیاری، ضمن تشکر 
از تعامات مثبت معاون حقوقی، امور مجلس و 
استان‌های وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی با حوزه 
مجلس و نمایندگان مردم در خانه ملت، بر توسعه 

روزافزون این تعاملات تایکد کردند.
وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی نیز در این دیدارها، 
ضمن صدور دستورات لازم برای تامین مطالبات 
فرهنگی نمایندگان مجلس شورای اسلامی به مراجع 
ذی‌ربط، تعاملات روبه رشد دولت و مجلس را در 
جهت شکوفایی، نشاط و آرامش در جامعه موثر 
دانست.صالحی گفت: بایسته است که شهرهای 
مختلف به فراخور و تناسب مزیت‌های نسبی خود 

پایگاه و پایلوت کی موضوع فرهنگی و هنری 
قرار گیرند و دستورالعمل نهایی پیدا کنند تا مسیر 
روشن و تصویر روشن‌تری در این عرصه ارایه کنیم 
. وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، با اشاره به اهمیت 
بنیادین فرهنگ و نقش آن به عنوان کلیدی‌ترین 
عنصر تحولات اجتماعی در جهان امروزی، دستیابی 
به توسعه فرهنگی مطلوب را مستلزم بازنگری در 
شرایط موجود و برنامه‌ریزی برای افزایش کمی و 
یکفی منابع دانست.معاون حقوقی، امور مجلس و 
استان‌های وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی نیز با 
تایکد بر اهمیت آمایش فرهنگی در سطح کشور، 
گفت: این مهم جز در سایه تمرکز زدایی، به کارگیری 
فرهنگی-  نوین  سیاستگذاری‌های  تازه،  ظرفیت‌های 
اجتماعی و بهره‌مندی از راهبرد عدالت اجتماعی در 

تخصیص هدفمند خدمات میسر نمی‌شود.

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی :

شهرها پایگاه موضوعات فرهنگی شوند

نماینده ولی فقیه در هرمزگان، یکی از 
محاسن کنگره بین المللی امام سجاد)ع( را 
عدم رسوخ سیاست زدگی در آن دانست و 
گفت: اما نتیجه این کار سیاسی است چرا 
که امروز به برکت انقلاب و نظام اسامی 
است که می توان چنین حرکت را در جهت 

نشر سیره اهل بیت )ع( انجام داد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و 
ارشاد اسامی هرمزگان ، آیت الله غلامعلی 
نعیم آبادی در نشست هماهنگی ستاد برگزاری 
هشتمین کنگره بین المللی امام سجاد)ع( با 
تسلیت سالروز شهادت سید الساجدین، رمز 
توسعه و گستردگی فعالیت های کنگره را 
وابسته نبودن و اخلاص برگزارکنندگان آن 
برشمرد و تصریح کرد: کنگره بین المللی امام 
سجاد)ع(، کی حرکت برجسته دینی و مکتبی 
در راستای نشر معارف سجادیه است. وی به 
حمایت های مردمی از روند برگزاری کنگره 

بین المللی امام سجاد) ع( اشاره کرد و افزود: 
شعاع این حرکت نورانی که هشت سال پیش 
از بندرعباس آغاز شد، پس از شهرها، بخش 
ها و روستاهای هرمزگان و استان های مختلف 
ایران اسامی، امروز 26 کشور از پنج قاره 
جهان را روشن کرده است.  آیت الله نعیم آبادی 
اظهار کرد: توسعه برنامه های متنوع، موثر و 
موردنیاز روز کنگره بین المللی امام سجاد)ع( 
در هرمزگان، سراسر ایران و کشورهای جهان 
در حالی صورت می گیرد که هیچ ردیف 
بودجه ای ندارد. وی با اذعان به اینکه همه 
اتفاقات مبارکی که در سایه کنگره بین المللی 
امام سجاد)ع( صورت می گیرد با دست خالی 
و تنها به لطف خدا و عنایت اهل بیت)ع( انجام 
می شود، خواستار جلب حمایت های مردمی 
و خیرین شد و گفت: هزینه کردن در این راه 
معنوی، نوعی سرمایه گذاری شایسته برای دنیا 

و آخرت محسوب می شود. رئیس شورای 
سیاستگذاری کنگره بین المللی امام سجاد)ع(، 
راه اندازی مرکز تخصصی صحیفه سجادیه در 
جهت تربیت مدرس صحیفه در شهر مقدس قم، 
تولید صدها مقاله و کتاب در رابطه با صحیفه، 
رساله الحقوق و سیره امام سجاد)ع(، دریافت 
ده ها پیام مراجع، تربیت بیش از دو هزار و 
400 مبلغ جوان کنگره، دعوت از اندیشمندان 
مسیحی، اهل سنت و شیعه داخلی و خارجی 
به کنگره و شناسایی خادمین صحیفه سجادیه 
را از برکات این رخداد مهم فرهنگی معنوی ذکر 
کرد. وی با ذکر این نکته که برنامه ای در رابطه 
با امام سجاد)ع( و صحیفه به این گستردگی در 
دنیا وجود ندارد، از ائمه جمعه و جماعات و 
رسانه ها درخواست کرد که از تریبون های در 
اختیار برای معرفی ابعاد و دستاوردهای کنگره 

استفاده کنند. 

نماینده ولی فقیه در هرمزگان مطرح کرد

 عدم سیاست زدگی از محاسن کنگره بین المللی
 امام سجاد)ع( است

مدیرآموزش وپرورش ناحیه یک بندرعباس 
ازافتتاح فضای آموزشی وفرهنگی شهید بابک 

خورگویی دردبستان شاهد دخترانه خبر داد.
به گزارش روابط عمومی آموزش وپرورش ناحیه 
یک بندرعباس ،اصغر بهرامی سعادت آبادی 
درحاشیه ی این آیین که با حضورخانواده ی 
شهید خورگویی برگزار شد ضمن گرامیداشت یاد 
وخاطره ی شهدای هشت سال دفاع مقدس بیان 
داشت:تاسیس این فضا باتوجه به نیازمدرسه به 

نمازخانه وآزمایشگاه وبا همراهی اداره کل 
نوسازی مدارس صورت پذیرفته است.

وی افزود:نمازخانه وآزمایشگاه شهید خورگویی 
با مساحت 200 متر زیربنا ودردوطبقه ی مجزا 
به منظور استفاده ی 430 دانش آموز ازمحیط 
علمی ومعنوی، در محوطه ی دبستان ساخته شده 
افتتاح  ودرچهارمین روز ازسال تحصیلی 97-98 

و به بهره برداری رسید.

افتتاح فضای آموزشی وفرهنگی شهید بابک خورگویی

از  العابدین)ع(«  زین  »الامام  همایش  سومین 
الملل کنگره بین  سری برنامه های بخش بین 
المللی امام سجاد)ع( در شهر »تانجی« کشور 

میانمار برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد 
اسامی هرمزگان ، شیخ  جمال حسین) میو کاین 
گسو( از علمای برجسته کشور میانمار در این 
همایش، ضمن تسلیت ایام شهادت چهارمین اختر 
تابناک امامت و ولایت، به تبیین سیره امام سجاد)ع( 
پرداخت و گفت: امامت امام سجاد)ع( از طولانی 
ترین دوران امامت است که از عصر عاشورا و در 

سخت ترین شرایط آغاز شد.
 وی راز بیمار شدن امام سجاد)ع( در کربلا را حکمت 
الهی برای استمرار امر امامت و ولایت دانست و 
افزود: در مجلس شام بود که آن حضرت با ایراد 
سخنرانی و روشنگری، پایه های حکومت ظلم و 
جور یزد را به لرزه درآورد. این اندیشمند و عالم 

برجسته دینی کشور میانمار ادامه داد: امام سجاد)ع( 
پرچمدار نهضت عظیم ابا عبدالله الحسین)ع( بود و 
در کنار فعالیت های اجتماعی و رسیدگی به امور 
مسلمین، برای پرورش روح جوامع مختلف در طول 
تاریخ صحیفه سجادیه بهترین میراث گرانبها را از 
خود به یادگار گذاشتند. وی یادآور شد: آن حضرت 
با توجه به شرایط آن دوران و خفقان ایجاد شده 
توسط دستگاه حاکم، از روش دعا برای هدایت امت 
و مبارزه با طاغوت استفاده کرد که دعاهای صحیفه 
سجادیه گنجینه عظیم و ارزشمندی برای رستگاری 

است.
 همایش »الامام زین العابدین)ع( از سری برنامه های 
بخش بین الملل کنگره بین المللی امام سجاد)ع( برای 
سومین سال متوالی است که در شب 13 ماه محرم با 
استقبال مردم در حسینیه شهر تانچی در شرق میانمار 
برگزار می شود. کیی از ابتکارات جالب توجه 
همایش »الامام زین العابدین)ع( این است که پیش 
از برگزاری همایش، از نوجوانان و جوانان خواسته 

می شود که در رابطه با سیره علمی و عملی امام 
سجاد)ع( مطالعه کنند و در روز برپایی همایش از 
10 نفر از آنان دعوت شد تا با حضور در جایگاه، هر 
 کدام به مدت پنج دقیقه سخنرانی کنند که امسال نیز به 

برترین ها جوایزی اهدا شد.
 این حرکت با هدف فراهم نمودن زمینه برای آشنایی 
هرچه بیشتر نوجوانان و جوانان کشور میانمار با ابعاد 
مختلف شخصیت امام سجاد)ع( و نقش آن حضرت 
در احیای اسام ناب محمدی پس از واقعه جانسوز 

عاشورا صورت گرفت.
 برپایه این گزارش؛ سلسله برنامه‌های بزرگداشت 
مقام امام سجاد )ع( از سری برنامه های بخش بین 
الملل هشتمین کنگره بین المللی امام سجاد )ع( در 
۲۶ کشور جهان برگزار می‌شود. گفتنی است؛ هشتمین 
کنگره بین‌المللی امام سجاد )ع( 23 محرم با حضور 
اندیشمندان مسلمان و سایر ادیان به میزبانی هرمزگان 

در بندرعباس برگزار می‌شود.

سومین همایش »الامام زین العابدین)ع(« در میانمار برگزار شد

 استاندار هرمزگان گفت: كنگره بين المللي امام سجاد 
)ع( به كي برند و ظرفيت مهم فرهنگي براي استان 

هرمزگان تبديل شده است.
به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر فریدون 
همتی در نشست با اعضاي ستاد برگزاري كنگره بين المللي 
امام سجاد )ع( با بيان اينكه كنگره بين المللي امام سجاد )ع( به 
يك برند و ظرفيت مهم فرهنگي براي استان هرمزگان تبديل 

شده است، عنوان كرد: برگزاري مستمر اين كنگره در هرمزگان 
آثار و بركات معنوي و فرهنگي بسياري را براي اين استان به 
همراه داشته است.وي ادامه داد: برگزاري اين كنگره اقدامي 
ارزشمند در راستاي معرفي و ترويج سيره و آموزه هاي 
نوراني حضرت امام سجاد )ع( است.استاندار هرمزگان صحيفه 
سجاديه را يك گنجينه معنوي ارزشمند دانست و افزود: بايد 
در قالب كنگره امام سجاد )ع( تلاش كنيم نسل جوان با معارف 

صحيفه سجاديه آشنا شود.همتي بيان داشت: براي برگزاري 
مطلوب هشتمين كنگره بين المللي امام سجاد )ع( در هرمزگان 
كمك و حمايت لازم از سوي مجموعه استانداري هرمزگان 
صورت مي گيرد و در اين راستا از ظرفيت دستگاه هاي 
اجرايي استان نيز استفاده خواهد شد.شايان ذكر است؛ هشتمين 
كنگره بين المللي امام سجاد )ع( يازدهم مهر ماه سال جاري 

در بندرعباس برگزار مي شود.

استاندار هرمزگان در نشست ستاد برگزاری کنگره بین المللی امام سجاد مطرح کرد

آشنایی نسل جوان با معارف صحیفه سجادیه

    بندرعباس که با توجه به درآمد های بالای خود و 
بهره مندی از نعمت دریا و ساحل زیبای خلیج فارس 
می تواند کیی از زیباترین خیابان سازی های کشور 
را د اشته باشد متأسفانه در سایه بی توجهی ها در 
این زمینه اوضاع مناسبی ندارد و خیابان های پر از 

وصله و پینه این شهر کاملا فرسوده شده اند.
   به گزارش فرهنگ کده، جاده کیی از اصلی ترین و 
ابتدایی ترین نیاز مردم به شمار می رود و استان هرمزگان 
کیی از ضعیف ترین مناطق کشور در زمینه یکفیت جاده 
های ارتباطی است به گونه ای که بیشتر مناطق روستایی 
آن جاده آسفالت و استاندارد ندارد.شهرستان بندرعباس 
به عنوان مرکز قطب اقتصادی کشور هم در این زمینه بی 
بهره نبوده و جاده های درون شهری آن از استاندارد لازم 

برخوردار نیست.
   این شهرستان که با توجه به درآمد های بالای خود 
 و بهره مندی از نعمت دریا و ساحل زیبای خلیج فارس 
می تواند کیی از زیباترین خیابان سازی های کشور را 

د اشته باشد متأسفانه که در سایه بی توجهی ها در این 
زمینه اوضاع مناسبی ندارد.چاله های موجود در سطح 
خیابان های بندرعباس تمام زیبایی این شهر ساحلی 
را گرفته و خیابانی پر وصله و پینه این شهر مشکلات 
بسیاری را برای شهروندان بندرعباسی به وجود آورده 

است.
    فرسودگی خیابان ها و عدم یکفیت مصالح مصرفی 
کیی از دلایل از بین رفتن سطح خیابان های این شهر 
در کوتاه مدت شده و عدم هماهنگی لازم در میان 
 مدیران دستگاه های اجرایی و مدیریت شهری دلیل دیگر 
پینه های خیابان های بندرعباس است.

 حفاری خیابان توسط شرکت هایی همچون 
 مخابرات، گاز، آب و … به صورت جداگانه و 
 روکش غیر استاندارد آن که باعث نشست خیابان و 
غیر همسطح شدن آن می شود از دیگر دلایل خرابی 
جاده ها در این شهر شده است.  بیشتر کوچه های شهر 
هم از آسفالت مناسب بی نصیب بوده و خاکی است که 
که با بارندگی ها و جمع شدن آب برای مردم مشکلاتی 
را ایجاد می کند.تاکسی داران اصلی ترین قشر در ارتباط 
 مستقیم با خیابان های شهر هستند که به دلیل عدم یکفیت 
 خیابان ها ماهانه مبالغ هنگفتی را صرف هزینه 
خودرو های خود می کنند. البته مردم هم از این اوضاع 
نابسامان چاله های خیابان بی بهره نبوده و مجبورند 
 از ناوگان فرسوده و پر سر و صدا شهری که در همین 
خیابان ها به این حال و روز درآمده استفاده کنند.
 با توجه به شرایط ویژه بندرعباس و با نگاهی به
  کشور های حاشیه خلیج فارس و بهره گیری از معماری شهری

 آن ها در طراحی محیط به خصوص بلوار های ساحلی 
می توان خیابان این شهر به نحو شایسته طراحی کرد.
رضا حسن زاده، کیی از تاکسی داران شهر بندرعباس 
 در گفتگو با فرهنگ کده با اشاره به اوضاع نابسامان 
جاده های این شهر، اظهار کرد: درآمد خود را روزانه از 
راه مسافر کشی در سطح خیابان های این شهر کسب 

می کنم.

 این تاکسی دار بندرعباسی افزود: متاسفانه جاده های این 
شهر بیشتر به زمین های شخم زده شبیه هستند و سطح 
آسفالت بسیار دانه دانه و غیر استاندارد است.حسن زاده 
با اشاره به متضرر شدن تاکسی داران به دلیل استاندارد 
نبودن جاده ها، گفت: چاله های سطح خیابان باعث ایجاد 
خرابی های مکرر و صرف هزینه بسیار برای رانندگان 

شده است.
  وی ادامه داد: بیشتر درآمد ما در حال حاضر خرج 
 استهلاک تاکسی می شود در حالی که پر کردن این

 چاله ها و روکش خیابان هزینه چندانی برای این شهر 
ندارد. این تاکسی دار بندرعباسی، به فرسوده شدن ناوگان 
حمل و نقلی در سطح شهر اشاره و اظهار کرد: اکثر مردم 
از فرسودگی تاکسی ها در سطح شهر گله مند بوده اما 
اطلاع ندارند که اصلی ترین دلیل این فرسودگی ها همین 
موضوع است.حسن زاده خاطر نشان کرد: از مسئولان 
مربوطه انتظار می رود با روکش کردن خیابان و اصلاح 
 خرابی های سطح آن با توجه به گرانی های اخیر از
 هزینه های اضافه تاکسی داران کاسته و موجبات آرامش 

مردم را فراهم آورند.
    انتظار می رود مسئولان مربوطه فکری به حال 
پینه های خیابان های قطب اقتصادی کشور کنند و با 
طراحی های هدفمند مسیر های ارتباطی مناسب و 

شایسته ای برای این شهر ساحلی احداث کنند.

ساحلی ترین شهر کشور بی نصیب از خیابان های استاندارد

تاکسی داران اصلی ترین قشر 
در ارتباط مستقیم با خیابان 
های شهر هستند که به دلیل 
عدم کیفیت خیابان ها ماهانه 
 مبالغ هنگفتی را صرف هزینه 

خودرو های خود می کنند

,,

مفقودی

پروانه کسب به شماره ۱۲۵۶مربوط به پلاک ۱۰۰۳ بازار دریا باتاریخ اعتبار ۲۳ اردیبهشت 
۹۷مربوط به صنف پوشاک با نام فرهاد محمدی مهر مفقود واز درجه اعتبار ساقط می باشد

مفقودی

کارت شناسایی خودرو سواری استیشن هیوندای سانتافی پلاک 63873 قشم شخصی 
مالکیت محمد صابری تنبانی شماره شاسی KMHSU81CBDU098656شماره موتور 
G4KECU956965مدل 2013    رنگ سفید  مفقود واز درجه اعتبار ساقط می باشد 

مفقودی

کارت شناسایی خودرو هیوندای جنیس پلاک 41659 قشم شخصی  مالکیت 
محمد رشاد صالحی شماره شاسی KMHGC4DH7CU170636شماره موتور 

G8BEBU041952مدل 2012 رنگ سفید مفقود واز درجه اعتبار ساقط می باشد 

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری  خیابان بعثت مقابل حسینیه 

ابوالفضل پلاک 104  دفتر هفته نامه جنوب امروز 

شماره تماس : 07733559811

     

 نماینده وزارت علوم در هرمزگان گفت: تاسیس و حذف رشته 
ها و واحدهای دانشگاهی پیامدهای گسترده ای در جامعه دارد 

که باید در نظر گرفته شود.
سید عبدالوهاب سماوی در گفت و گوبا ایرنا افزود: در بسیاری از 
موارد برای تاسیس رشته های دانشگاهی نگاه ها به پایتخت دوخته 
شده که می توان به راه اندازی برخی رشته های فنی و حرفه ای 
دریایی در جاسک اشاره کرد که از دانشگاه هرمزگان تنها به عنوان 
دستگاه نظارتی نظرخواهی شد.وی ادامه داد: شاید کسانی که در 
وزارت علوم در مورد رشته ها تصمیم گیری می کنند برای خودشان 
استدلال هایی داشته باشند که بخواهند منطق پشت این قضیه را 
توضیح دهند، منطق راه اندازی رشته ها و ادامه تدریس آنها احساس 
نیاز است.نماینده وزارت علوم در هرمزگان ادامه داد: وقتی واحد 
پارسیان در برخی رشته ها دانشجو ندارد، نباید بر دایر ماندن آن 
رشته ها اصرار کرد و برای منافع کوتاه مدت، به آموزش عالی استان 
ضربه وارد کرد.سماوی اضافه کرد: آمایش گام آغازین و ضروری 
است که در تدوین آن نیز به جای تایکد بر ملاک های واقعی پیشرفت، 
به سمت ملاک هایی می رویم که دیگران را راضی کنیم.با گذشت 
سال ها از زمان تاسیس اولین دانشگاه و یا موسسه آموزش عالی در 
هرمزگان تا کنون خلاء تشیکل شورای آموزش عالی استان را بیش 

از پیش نمایان کرده و مسوولان دانشگاه های هرمزگان هم بر لزوم 
تشیکل آن تایکد و بر اثر بخش بودن آن صحه می گذارند.روسای 
دانشگاه های هرمزگان بر تشیکل چنین شورایی هم نظر هستند و 
معتقدند این شورا می تواند به آنان در هم افزایی و تقویت دانشگاه 
های استان و کاستن از مسایل و مشکل ها کمک کند و از صحبت 
هایشان اینگونه بر می آید که سال های 93 و 94 پیشنهاد تشیکل 
آن به استاندار وقت داده شده و وی نیز نظر مساعدی داشته است.

تاریخچه و تاسیس موسسه های آموزش عالی در هرمزگان به سال 
1356 باز می گردد که نخستین دانشگاه استان بنام دانشگاه آزاد ایران 
با پذیرش 49 دانشجو فعالیت خود را آغاز کرد.دانشگاه آزاد اسلامی 
بندرعباس به عنوان نخستین واحد دانشگاهی هرمزگان در پس از 
انقلاب در سال 65 با 2 رشته کاردانی آغاز کرد. دانشگاه هرمزگان 
هم به استناد مصوبه دهم مهر سال 70 هجری شمسی شورای گسترش 
آموزش عالی و با مجوز راه اندازی 6 رشته آموزشی، در دهه فجر 
همان سال تاسیس و با انتقال آموزشکده فنی هرمزگان ) وابسته به 
دانشگاه شیراز( درسال 71 فعالیت آموزشی خود را آغاز کرد.از 
آن سال تا کنون مراکز آموزعالی متعددی در این استان ساحلی و 
راهبردی تشیکل شده که هر کدام ماموریت خاصی بر عهده داشته و 

دانشجویان را متناسب با آن آموزش و تحویل جامعه داده اند.

نماینده وزارت علوم  در هرمزگان:
 پیامدهای تاسیس و حذف رشته ها و دانشگاه ها مد نظر باشد



حوادث جهان
انهدام 140 هزار سلاح غیرمجاز در چین

  پلیس چین از انهدام بیش از 140 هزار ساح غیرمجاز و رسیدگی به 
33 هزار پرونده در این رابطه خبر داد.به گزارش پایگاه خبری پلیس به 
نقل از خبرگزاری »شین هوا«؛ پلیس چین در ماه فوریه با هدف مبارزه با 
جرایم حمل ساح غیرمجاز و مواد منفجره توانست در این رابطه 33 هزار 
پرونده را حل و فصل کند.پلیس در این مدت توانست بیش از 140 هزار 
سلاح غیرمجاز را توقیف کند که هفته گذشته اقدام به انهدام آنها کرد.به گفته 
پلیس در هفت ماهه ابتدای مبارزه دو ساله با جرایم مربوط به حمل سلاح 
غیرمجاز 288 باند و 421 خانه تیمی شناسایی و تعداد زیادی مظنون در این 
رابطه دستگیر شد.از ژانویه تا اگوست این دو سال مبارزه به ترتیب 30.5 و 
36.1 درصد کاهش در خصوص جرایم مسلحانه به ثبت رسیده است.حمل 
اسلحه توسط افراد در چین ممنوع است. این کشور به شدت روی مبارزه با 
جرایم مسلحانه و استفاده از مواد منفجره متمرکز شده و هدف از این مبارزه 
افزایش آگاهی عمومی مردم نسبت به حمل سلاح و موادمنفجره و تهدید 

امنیت عمومی است.

ابر طوفان »ترامی« در کمین ژاپن و تایوان
 تصاویر خیره کننده‌ای از ابر طوفان »ترامی« پنجمین طوفانِ امسال با این 
بزرگی در غرب اقیانوس آرام، توسط کی فضانورد در ایستگاه بین‌المللی 
فضایی )ISS( گرفته شده است.به گزارش ایسنا، پیش‌بینی‌های اخیر نشان 
می‌دهد که طوفان »ترامی« شمال و مرکز تایوان و همچنین جزایر »ریویکو«ی 
ژاپن را تحت تاثیر قرار خواهد داد. با این حال برخی کارشناسان هواشناسی 
اعام کردند که این طوفان در حال حاضر از حرکت باز مانده و منتظرند تا 
از وضعیت بعدی آن مطلع شوند.این طوفان با ایجاد بادهایی پایدار با سرعت 
حدود ۱۴۰ یکلومتر بر ساعت مخروطی ناایمن ایجاد کرده و بسیاری از 
شهرهای ژاپن و تایوان را در معرض خطر قرار داده است.پیش بینی ها حاکی 
از آن است که این طوفان پیش از آنکه موجب رانش زمین در جنوب ژاپن 
شود در حدود چهار روز فروکش میک‌ند. البته بارندگی‌های شدید پیش از 
رسیدن این طوفان نیز خود می تواند منجر به رانش زمین شود.به گزارش 
سی ان ان، ابر طوفان »ترامی« در حالی در اقیانوس آرام شکل می گیرد که 
اخیرا طوفان »منگهوت« در شرق آسیا منجر به خرابی های بسیار، کشته شدن 
بیش از ۱۰۰ تن در فیلیپین و تخلیه بیش از ۲.۴۵ میلیون نفر در استان گوانگ 

دونگ چین شده بود.

انهدام ۲ نفربر حامل مزدوران سعودی
 ارتش و کمیته های مردمی یمن طی عملیاتی در استان حجه موفق شدند 
۲ نفربر حامل مزدوران سعودی را منهدم سازند.به گزارش خبرگزاری مهر به 
نقل از المسیره، عملیات های ارتش و کمیته های مردمی یمن علیه سعودیها 
و مزدوران آنها ادامه دارد.بر اساس این گزارش، ارتش و کمیته های مردمی 
یمن تجمعات مزدوران سعودی در استان حجه را هدف قرار دادند.به دنبال این 
عملیات، دو نفربر حامل مزدوران سعودی در استان حجه هدف قرار گرفته 
و منهدم شدند.این در حالی است که سه خودروی نظامی متعلق به مزدوران 

سعودی نیز در غرب شهر حیران در حجه هدف قرار گرفته و منهدم شدند.
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چشم غره! 
پدرم هنوز باور ندارد که زندگی و آینده مرا به تباهی کشانده است و اکنون 
بعد از دو ازدواج ناموفق نیز اصرار دارد که با پدر کیی از دوستانش که 
مردی 60 ساله است ازدواج کنم درحالی که من هم مانند خیلی از دختران 
دیگر آرزوی یک زندگی خوب و توام با خوشبختی را داشتم که به خاطر 
خودخواهی های پدرم حسرت همه آن آرزوها بر دلم ماند ولی این بار در 
حالی که بیشتر از گذشته طعم تلخ تنهایی را حس می کردم از خانه خواهرم 

گریختم تا شاید با توسل به قانون راه چاره ای بیابم و...
زن 20 ساله که در میان اشک و آه خاطرات تلخ گذشته اش را به دوران کودکی 
خود گره زده بود، به  مشاور و مددکار اجتماعی کلانتری میرزاکوچک خان 
مشهد گفت: در کیی از روستاهای اطراف مشهد به دنیا آمدم اما هیچ وقت رنگ 
خوشبختی را ندیدم چرا که پدرم در سن 12 سالگی مرا پای سفره عقد نشاند 
درحالی که هیچ چیزی از زندگی مشترک نمی دانستم. پدرم که از وضعیت مالی 
مناسبی برخوردار نبود به طمع مال و ثروت کیی از همسایگان مان در روستا مرا 
مجبور به ازدواج با »اسد« کرد. با وجود این به زندگی با او ادامه دادم و تازه فهمیدم 
که مال و اموال آن ها از راه های خلاف به دست می آید. پدرم نیز وقتی متوجه شد 
از این ازدواج سودی نبرده است مرا به حال خودم رها کرد این درحالی بود که هر 
روز بر اختلافات من و اسد افزوده می شد در نهایت هنوز 17 بهار بیشتر از عمرم 
نگذشته بود که مهر طلاق شناسنامه ام را سیاه کرد و از اسد جدا شدم. چند ماه از 
جدایی من و اسد نمی گذشت که باز به اصرار پدرم با »پیام« ازدواج کردم، در واقع 
من هیچ اختیاری در این ازدواج ها نداشتم و تنها با چشم غره پدرم پای سفره عقد 
می نشستم. هنوز کی ماه بیشتر از ازدواجم با پیام نمی گذشت که فهمیدم او برخی از 
لوازم و قطعات خودرو را در خانه پنهان می کند. وقتی از او در این باره سوال کردم 
پاسخی سربالا داد و گفت: این ها امانتی کیی از دوستانش است ولی خیلی زود 
ماجرای خلافکاری های شوهرم لو رفت و متوجه شدم که او از راه سرقت روزگار 
می گذراند. با وجود این پدرم هنوز باور نداشت که روزگارم را سیاه کرده است، این 
گونه بود که پیام حاضر شد مرا طلاق بدهد تا او را به پلیس معرفی نکنم. وقتی از او 
جدا شدم دیگر نتوانستم در روستا زندگی کنم به همین دلیل قید خانواده ام را زدم و 
به مشهد آمدم، جایی که خواهرم در آن زندگی آبرومندانه‌ای داشت.با کمک خواهرم 
، در کی شرکت خصوصی کار برای خودم دست و پا کردم و گذشته را به خاطرات 
سپردم اما گویی سایه شوم بدبختی همچنان بر زندگی من چشم دوخته بود و رهایم 
نمی کرد. با آن که بیشتر از سه ماه از آمدنم به شهر نمی گذشت روزی پدرم در منزل 
خواهرم را کوبید تا با مشت و لگد دوباره مرا به روستا ببرد. او می گفت پدر کیی 
از دوستانش که 60 سال دارد از من خواستگاری کرده است و باید با او ازدواج 
کنم چرا که بعد از دو ازدواج ناموفق دیگر کسی حاضر نمی شود با من ازدواج کند. 
پدرم وقتی با مخالفت من روبه رو شد به محل کارم رفت و با آبروریزی و سروصدا 
از صاحبکارم خواست دیگر مرا به محل کارم راه ندهد. این بود که دست به دامان 
قانون شدم تا بیش از این آینده ام به تباهی کشیده نشود و ...شایان ذکر است به 
دستور سرهنگ حمیدرضا علایی )رئیس کلانتری میرزا کوچک خان( این زن جوان 

به مراکز مشاوره ای پلیس معرفی شد.

در امتداد تارکیی

درگیری دو کارگر افغان در مغازه مرغ‌فروشی 
 در تهران منجر به قتل کیی از آنها و فرار

 قاتل شد.
به گزارش جام جم، ساعت 16 و 40 دقیقه کیشنبه 
کیی از ماموران کلانتری غیاثی با قاضی مرادی، 
کشکی قتل دادسرای جنایی تهران تماس گرفت و 
از درگیری مرگبار مقابل کی مغازه مرغ فروشی در 
خیابان آیت ا... سعیدی خبر داد. در این مرحله بازپرس 
جنایی همراه تیمی از ماموران اداره دهم پلیس آگاهی 

یتخت  پا
و تیم بررسی صحنه جرم پلیس آگاهی 
در آنجا حاضر شدند. آنها مشاهده کردند 
 پسر 18ساله افغان به نام افشین براثر

 ضربه ای که با چاقو به گردنش اصابت کرده به 
قتل رسیده است.بررسی ها نشان می داد عامل این 

درگیری مرگبار 
سهراب 20 ساله بوده که بعد از جنایت فرار کرده 
است.ماموران با تحقیق از صاحب مغازه متوجه 
شدند، مقتول و عامل جنایت هر دو تبعه افغان بودند. 
در این مرحله با دستور بازپرس جنایی ماموران 
به بازبینی دوربین مداربسته داخل و بیرون مغازه 

مرغفروشی پرداختند که معلوم شد صحنه جنایت به 
 طور کامل ثبت شده است. بازبینی دوربین ها نشان 
می داد ساعت 16 بعدازظهر کیشنبه هردو کارگر 
در حال کار بودند که افشین هنگام جابه جایی بسته 
های مرغ در داخل ویترین مغازه بوده که ناخواسته 
پایش به پای همکارش اصابت کرده و همین ماجرا 

باعث درگیری آن دو نفر می شود.
   آن دو با هم دعوا و زد و خورد می کنند. بعد 
هم افشین از مغازه بیرون می رود و بیلی را که در 

خیابان بوده برمی دارد و برای کتک زدن همکارش 
وارد مغازه میشود. در همان موقع سهراب 20 ساله 
چاقوی خرد کردن مرغ را از مغازه برداشته و به 
سمت راست گردن افشین پرتاب می کند که همین 
باعث می شود او از ناحیه گردن آسیب ببیند و با 

بریده شدن شاهرگش کشته شود .
  با تشیکل پرونده ای در شعبه دوم بازپرسی 
برای دستگیری  تحقیقات  تهران،  دادسرای جنایی 

قاتل فراری ادامه دارد.

آزار و اذیت یک دختر به بهانه ارائه مشاوره تحصیلی
تهران  جنایی  جرایم  با  مبارزه  معاون 
بزرگ از دستگیری متهمی خبر 
ارائه مشاوره  پوشش  در  که  داد 
درسی خانم جوانی را فریب داده 
و در ادامه با ضرب و شتم وی را 
است. داده  قرار  اذیت  و  آزار  مورد 

به گزارش جام جم آنلاین از پلیس 
آگاهی تهران بزرگ، سرهنگ کارآگاه 
با  پرونده‌ای  ولیپور گودرزی گفت:  علی 
شکایت خانمی 18 ساله از شعبه هشتم 
دادگاه یکفری کی استان تهران مبنی بر 
آزار و اذیت به اداره شانزدهم پلیس 

آگاهی ارجاع شد که در آن شاکی پرونده 
عنوان داشت توسط شخصی که برای 
مشاوره تحصیلی به منزل وی مراجعه 
کرده مورد آزار و اذیت قرار گرفته است.
شاکی پرونده در اظهاراتش به کارآگاهان 
اداره شانزدهم پلیس آگاهی تهران بزرگ 
عنوان کرد: پس از اتمام آزمون کنکور 
سراسری شخصی بنام محمود که جهت 
مشاوره تعیین رشته با منزلمان تماس‌های 
زیادی داشته و حق الزحمه خود را نیز 
به صورت کامل دریافت کرده است، 
جهت تعیین رشته کنکور دانشگاه با بنده 

تماس گرفت و با ارسال پیغام‌های متعدد 
در تلگرام و به بهانه ملاقات جهت تعیین 
رشته مرا به خانه اش در خیابان پاسداران 
کشاند و در آنجا با خوراندن آب میوه 
مسموم و ضرب و شتم مورد آزار و اذیت 

قرار داد.
کارآگاهان اداره شانزدهم پلیس آگاهی 
تهران بزرگ با مراجعه به محل سکونت 
محمود )۳۴ ساله( در خیابان پاسداران 
اطلاع پیدا کردند که وی به صورت 
ناگهانی از این حمل متواری شده 
است لذا اقدامات پلیسی و مراقبت‌های 

نامحسوس از محل زندگی متهم در 
دستور کار کارآگاهان قرار گرفت و 
نهایتا متهم در زمان مراجعه به محل 
سکونتش در اقدامی غافلیگرانه و قبل 
از هرگونه اقدام برای فرار دستگیر و 
به اداره شانزدهم پلیس آگاهی تهران 
با جرایم  مبارزه  منتقل شد.معاون  بزرگ 
جنایی پلیس آگاهی تهران بزرگ با اعلام 
این خبر، افزود: با اعتراف صریح متهم 
به فریب شایکه و اقدام به آزار و اذیت 
شایکه، قرار قانونی از سوی مقام محترم 

قضایی صادر و متهم روانه زندان شد.

درگیری مرگبار در مرغ‌فروشی

دادستان عمومی و انقلاب شهرستان گچساران گفت: 
برادر مقتول به قتل مربی بدنسازی اعتراف و انگیزه اش 

را اختلافات مالی عنوان کرده است.
    به گزارش جام جم آنلاین، امیرحمزه بازیار در گفتگو با 
میزان در تشریح جزئیات قتل مربی بدنسازی در گچساران 
اظهارکرد: برادر مقتول به قتل مربی بدنسازی اعتراف و 

انگیزه اش را اختلافات مالی عنوان کرده است.
این مقام قضایی افزود: پرونده قضایی برای قتل جهت 
بررسی و احراز مقرون به واقع بودن اقرار متهم، 

 تشیکل و قرار کارشناسی توسط مقام قضایی مربوطه 
صادرشده است.

وی اضافه کرد: همچنین کارشناس رسمی دادگستری در 
رشته اسلحه و مهمات انتخاب تا حسب مفاد قرار کارشناسی 
و دستور بازپرس پرونده جهت تعیین زاویه شلکی گلوله و 
بعد مسافت و نحوه اصابت جسم سخت به نقاط حساس بدن 

مقتول نتایج را به مرجع قضایی اعلام کند.
دادستان گچساران در ادامه بیان کرد: همچنین کی قبضه 
اسلحه شکاری غیرمجاز که بعنوان وسیله و آلت قتاله 

مورد استفاده قاتل بوده است، کشف و ضبط و متهم با قرار 
بازداشت موقت روانه زندان شده است.

گفتنی است، شب گذشته دوم مهرماه خبری مبنی بر وقوع 
تیراندازی منجر به قتل در کیی از محلات شهر گچساران، 

اعلام شد.
در بررسی‌ها مشخص شد جوان ۲۸ ساله‌ای با سلاح گرم 
به قتل رسیده که در تحقیقات اولیه ماموران مشخص شد 
قاتل، برادر مقتول بوده است که با همکاری ماموران نیروی 
انتظامی، اداره اطلاعات و سربازان گمنام امام زمان )عج( 
متهم صبح امروز در شهرستان باشت دستگیر و به بزه 

انتسابی، به صراحت اقرار کرد.

جزییات قتل مربی بدنسازی

روابط عمومی 
 شیلات هرمزگان 

مفقودی

آگهی مزایده  اموال غیر منقول ) اسناد رهنی (
ششدانگ یک  دستگاه آپارتمان  دارای پلاک ثبتی  باقیمانده چهار  هزار و چهارصد و بیست و شش فرعی از یک  اصلی )4426 /1 ( به مساحت یکصد و سی 
متر و هشتاد و هشت دسیمتر مربع )88 / 130 متر مربع ( به انضمام انباری قطعه 1  به مساحت 44 /2 متر  واقع در همکف و پارکینگ  قطعه 2 به مساحت  

10 متر مربع واقع در همکف   با قدر السهم از عرصه و سایر مشاعات و مشترکات طبق  قانون تملک آپارتمانها و آئین نامه اجرایی  سهیم می باشد واقع 
در بخش دو بندرعباس  به نشانی  بلوار  امام خمینی کوی نواب ) بهشت بندر( خیابان کوشا ساختمان اورمزد طبقه اول بنام صدیقه دریائی صلغی و پوریا 
پور جم . پونه پور جم  هر کدام  به نسبت دو دانگ مشاع از ششدانگ ثبت و سند مالکیت صادر گردیده است و محدود به حدود زیر است : شمالا دیوار 
و پنجره است  بطول 10 متر بفضای خیابان شرقا در 11  قسمت که قسمتهای اول و دوم و چهارم و هشتم  و نهم و یازدهم آن شمالی قسمت  ششم 
آن جنوبی قسمت دهم آن غربی است اول دیواریست بطول یک متر و بیست سانتیمتر بفضای قطعه 8 دوم دیواریست  بطول 80 /4 متر بفضای قطعه  8 
سوم دیواریست بطول 65 سانتیمتر به  داکت  چهارم دیواریست  بطول 70 سانتیمتر به داکت پنجم  درب و دیوار است بطول 20 /3 متر به راه پله  مشاعی 

ششم  دیواریست  بطول75 / 1 متر به اسانسور هفتم دیواریست بطول 50 /1  متر به  اسانسور  هشتم دیواریست بطول 75 / 1 متر به اسانسور نهم  درب  و دیوار است بطول 30 /2 
متر به راه پله مشاعی دهم درب و دیوار است بطول 35 /5 متر به راه پله مشاعی یازدهم  دیواریست بطول 90 /4 متر بفضای قطعه 8 جنوبا  در 5 قسمت که قسمت  دوم آن شمالی 
قسمتهای اول و سوم و پنجم آن شرقی است اول دیوار و پنجره و لبه بالکن بطول 40 /2 متر بفضای حیاط مشاعی  دوم دیوار و پنجره و لبه بالکن بطول 95 سانتیمتر  بفضای حیاط  
مشاعی سوم دیوار و پنجره و لبه بالکن  بطول 30 / 5 متر بفضای  حیاط مشاعی چهارم دیوار و پنجره و لبه بالکن بطول 5 /1  متر بفضای حیاط مشاعی پنجم دیوار و پنجره و لبه 
بالکن بطول 30 /2 متر بفضای  حیاط مشاعی غربا در 6 قسمت که قسمت چهارم آن شرقی قسمتهای اول و سوم و پنجم و ششم آن جنوبی است  اول دیواریست بطول 25 /6 متر 
بفضای پلاک دوم دیواریست بطول 60 سانتیمتر به داکت سوم  دیواریست بطول 45 سانتیمتر به  داکت چهارم دیواریست  بطول 60  سانتیمتر به داکت پنجم دیواریست بطول 50 /6 
متر بفضای پلاک ششم دیواریست بطول 20 / 1  متر بفضای پلاک سپس برابر سند رهنی 31896 مورخه 1 / 8 /86 دفترخانه 2 بندرعباس در رهن بانک رفاه کارگران شعبه رسالت 
بندرعباس قرار گرفته که به علت عدم  پرداخت بدهی  منجر به صدور اجرائیه  و تشکیل پرونده اجرایی  به شماره کلاسه 9400341  علیه شرکت عمران و بنای  بندرعباس گردیده 
است بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق و برابر گزارش کارشناس  تجدید نظر دادگستری مورد رهن با مشخصات ساختمان با نمای سنگ و 5 طبقه روی همکف 
)پیلوت ( احداث و دارای آسانسور می باشد دارای 3 خواب و درب ضد سرقت با کابینت ام دی اف و سقف کاذب  دکوراتیو، کف سرامیک ، دارای پارکینگ و انباری به ازای هر متر 
مربع 000 /000 /33 ریال جمعا به مبلغ 000 /040 /319 /4 ) چهار میلیارد و سیصد و نوزده میلیون و چهل هزار ریال ( ارزیابی گردیده و پلاک مورد رهن در روز چهارشنبه  مورخ 
25 /7 /97 در اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس از ساعت 9 صبح  الی 12 ظهر از طریق مزایده حضوری از مبلغ فوق  به فروش می رسد شرکت در جلسه مزایده برای عموم آزاد 
است و فروش کلا  نقدی است جلسه مزایده در همان ساعت و مکان تشکیل خواهد شد . لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب ، برق ، گازاعم از حق انشعاب  و 
یا حق اشتراک  و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها  باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض  شهرداری وغیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا 
نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد. برابر اعلام بستانکار مورد 

وثیقه فاقد پوشش بیمه ای می باشد
تاریخ انتشار : 7 / 7 /  1397 م الف 35514   . 

رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس -  مریم چمنی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان آگهی  ماده  10 آئین نامه اجرای قانون الحاقی موادی  به قانون ساماندهی  و حمایت از تولید و عرصه مسکن مصوب سال 88 13
نظر به اینکه در اجرای  بند الف و ج  ماده  7 آئین نامه اجرای پلاک های ذیل واقع  در شهر جناح قطعه سه بخش 19  بستک قبول درخواست ثبت به 
عمل آمده  اظهارنامه ثبتی آن تنظیم گردیده است . لذا به موجب  این آگهی الصاقی برابر ماده 10 آئین نامه اجرای قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی 

و حمایت از تولید و عرصه مسکن مصوبات 1388 در روزنامه کثیرالانتشار چنانچه هر کس نسبت به اشخاص ذیل اعتراض دارند ظرف 20 روز 
ازتاریخ انتشار آگهی اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد و املاک  بستک اعلام تا این اداره مطابق ماده  مذکور   معترض را ظرف یک ماه از 
تاریخ تسلیم  اعتراض به دادگاه صالحه هدایت گردد و سپس گواهی تقدیم دادخواست از دادگاه مربوطه ارائه نمایند در غیر  این صورت این اداره  
طبق مقررات ثبتی نسبت به صدور سند مالکیت اقدام خواهد نمود . ضمنا تحدید  حدود پلاک  های ذیل در تاریخ 12 / 7 / 1397  انجام خواهد 

شد . 1 – پلاک 1 /4648 -اصلی آقای صالح  چنگالخوش فرزند محمد ششدانگ یک باب  خانه  به مساحت  380/22  متر مربع  واقع در  جناح - محله قبله به استناد  شماره  
رای  989 / ج4  هیات  قانون ساماندهی حمایت  از تولید  و عرصه مسکن  مصوب سال  1388 2 - پلاک 5493-اصلی آقای  منصور  عباسی فرزند محمد یوسف  ششدانگ 
 یک باب خانه به مساحت  12 /448  متر مربع  واقع در جناح  به  استناد شماره رای 990 / ج 4 هیات قانون ساماندهی حمایت  از تولید  و عرصه مسکن  مصوب سال  1388 
3 -پلاک 6246 - اصلی آقای حسن زارع  فرزند علی ششدانگ یک باب  خانه به مساحت 60 /274  متر مربع و اقع در جناح - جنب مسجد آمنه  بنت  وهب به استناد  شماره 
رای 988 /ج 4  هیات قانون ساماندهی حمایت  از تولید  و عرصه مسکن  مصوب سال  13884- پلاک 2 /6407 -اصلی آقای عبدالله  خرمن فرزند  احمد ششدانگ یک باب  
گاراژ به مساحت 14 / 55  متر مربع  واقع در جناح -  خیابان سعدی  به استناد شماره رای 1006 / ج 4 هیات قانون ساماندهی حمایت  از تولید  و عرصه مسکن  مصوب سال 
5- پلاک 12183 -اصلی  آقای خالد خشتان فرزند محمد صدیق ششدانگ یک باب خانه به مساحت 410/24  متر مربع واقع در جناح به استناد شماره رای 1000 /ج 4 هیات 
قانون ساماندهی حمایت  از تولید  و عرصه مسکن  مصوب سال  1388  6-پلاک  12186 - اصلی آقای عبدالله ملا فرزند محمد ششدانگ یک باب مغازه و چهار دیواری  
متصل به آن به مساحت 75 /493  متر مربع  واقع در جناح به استناد  شماره رای 998 / ج 4 هیات قانون ساماندهی حمایت  از تولید  و عرصه مسکن  مصوب سال  1388 
7-پلاک  12188 -اصلی آقای عبدالله ملا فرزند محمد ششدانگ یکباب  چهار دیواری به مساحت 75 /491 متر مربع واقع در جناح  به استناد  شماره رای 999 / ج 4 هیات 

قانون ساماندهی حمایت  از تولید  و عرصه مسکن  مصوب سال  1388   م / الف 13
تاریخ انتشار : 7 / 7 /  1397     

حسام حبیبی 
رئیس  ثبت اسناد و املاک شهرستان  بستک 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

ماموران گمرک طی ۴ عملیات موفق به شناسایی و 
کشف ۱۵ مورد قاچاق انسان در روزهای اخیر شدند.

به گزارش جام جم آنلاین به نقل از گمرک ایران، با 
هوشیاری و رصد ماموران گمرک بازرگان ۱۵ مورد 
قاچاق انسان در طی چهار عملیات جداگانه کشف شدند 
و بدین ترتیب کشفیات قاچاق انسان از ابتدای سال 
جاری تا کنون به ۱۶۷ تن رسید.این ماموران در کی 
عملیات با رصد کی محموله صادراتی به مقصد تریکه 
پس از مشکوک شدن به کامیون با استفاده از اکیس ری 
به بازرسی محموله اقدام کردند و متوجه مخفی شدن چند 
نفر در میان بار خرمای این کامیون شدند.ماموران گمرک 

در کی عملیات با رصد کی کامیون به مقصدتریکه و پس 
از تطبیق اطلاعات محموله ، به آن مشکوک شدند و با 
استفاده از دستگاه اکیس ری محموله را اسکن کرده و به 

بازرسی آن اقدام کردند.
ماموران این گمرک موفق شدند در این عملیات ۶ نفر را که 
در میان بار خرما در کامیون مخفی شده بودند، شناسایی 
کنند. این افراد تبعه کیی از کشورهای همسایه بودند.این 
ماموران همچنین در عملیات دیگری با هوشیاری کامل 
ورصد محوطه خروجی و کنترل دقیق محل خروج کامیون 
ها متوجه فردی شدند که با پنهان شدن در لا به لای تریلی 
های خروجی قصد داشت غیرقانونی از کشور خارج شود. 

این فرد نیز تبعه کیی از کشورهای همسایه بود که در این 
عملیات دستگیرشد.

ماموران گمرک هم چنین در عملیات مشابه دیگری دو 
فرد ایرانی را شناسایی و دستگیر کردند که می خواستند 
با پنهان شدند در لا به لای تریلی های خروجی از 
کشور خارج شوند.هم چنین ماموران گمرک بازرگان با 
هوشیاری و کنترل محوطه کامیون های خروجی در کی 
عملیات موفق شدند ۶ نفر تبعه خارجی را که قصد داشتند 
غیرقانونی خارج شوند ،کشف و شناسایی کنند. این افراد 
پس از دستگیری از سوی گمرک ایران به مراجع قضایی 

تحویل داده شده اند.

کشف ۱۵ مورد قاچاق انسان در چهار عملیات

فعالیت گردان‌های مردمی در یگان ویژه
فرمانده یگان‌های ویژه ناجا از فعالیت 15 
گردان »مردم پایه« در این یگان خبر داد.

به گزارش ایسنا، سردار حسن کرمی در گردهمایی بزرگ 
عاشوراییان یگان ویژه که صبح امروز در مقر یگان‌های 
ویژه ناجا برگزار شد، اظهار کرد: در دوران دفاع مقدس 
با رهبری و تدبیر حضرت امام خمینی)ره( و فداکاری 
مردم و رزمندگان تجربیات و نتایج ارزشمندی را به دست 

آوردیم که مهمترین آنها اتکا به خودمان بود.
کرمی درباره فعالیت گردان‌های »مردم پایه« گفت: این 

گردان‌های مردمی پس از آموزش بازماندگی می‌شود که 
در تجمع امروز نیز این گردان‌ها حضور دارند.

فرمانده یگان‌های ویژه ناجا با بیان اینکه تاکنون 15 
گردان مردم پایه در سراسر کشور پایه گذاری شده است، 
افزود: از جمله اقدامات این گردان‌ها کنترل استادیوم‌ها و 

ورزشگاه‌هاست.
کرمی درباره وظایف گردان‌های مردم پایه گفت: این 
گردان‌ها را برای تقویت گردان‌های خودمان نیز به کار 
خواهیم گرفت و از آنها در ماموریت‌های خودمان کمک 

می‌گیریم.
وی با بیان اینکه برای عبور از بحران‌ها همیشه مردم دفاع 
جانانه‌ای از حاکمیت کرده‌اند، اظهارکرد: همواره باید به 

قدرت مردم توجه داشته باشیم و آنها را نادیده نگیریم.
فرمانده یگان‌های ویژه ناجا با اشاره به تاثیرگذاری 
یگان‌های ویژه تصریح کرد: ما از ابتدای برنامه ششم پیش 
بینی کرده‌ایم که 100 گردان را در غالب طرح توسعه‌ای 
کی به سه برنامه ریزی و ساماندهی کنیم و هدف از این 

گردان‌ها نیز مقابله با تهدیدها است.

 سند مالکیت خودروی  سمند تیپ  Lxxu7 مدل 1397 به رنگ سفید روغنی 
 مالکیت منصور جهانگیری  به شماره شاسی NAAc91cE9JF387008  شماره موتور 

124k 1228868 مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد

آيا مي دانيد ويتامين A موجود در گوشت ماهي و میگو موجب بينايي بيشتر مي شود

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی بین خیابان سعدی و 

خیابان مسلم ساختمان نور   

شماره تماس : 06132212156

مدیر روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان از فوت چهار تفر بر اثر 
مسمومیت الکلی خبرداد. 

دکتر فاطمه نوروزیان در گفت و گو با ایسنا،  افزود: 14 شهروند بندرعباسی بر اثر مسمومیت 

الکلی راهی بیمارستان شهید محمدی بندرعباس شده اند. وی با بیان اینکه از این تعداد چهار 
نفر فوت شدند، اظهار کرد: وضعیت دو بیمار وخیم گزارش شده است. نوروزیان در پایان گفت: 

پیگیری درمانی مابقی بیماران در حال انجام است. 

فوت چهار نفر بر اثر مسمومیت الکلی در بندرعباس



اطلاع رسانی 

  بانک تجارت مدیریت شعب استان هرمزگان درنظر دارد املاک مازاد برنیاز 
خودرا به شرح ذیل با وضع موجود از طریق مزایده عمومی به فروش برساند. 
متقاضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر ،  درخصوص املاک و 
دریافت برگ درخواست شرکت درمزایده و تسلیم پیشنهادات خود حداکثر 
تا پایان وقت اداری مورخ 97/07/17 به آدرس : بندرعباس - میدان ابوذر 
- ساختمان مدیریت شعب بانک تجارت استان هرمزگان- روبروی داروخانه 
قدیم هلال‌احمر- طبقه ششم دایره تدارکات و مهندسی و جزیره کیش 
-ساختمان بورس - معاونت مقیم بانک تجارت  مراجعه فرمایند . بازگشایی 
پاکات در تاریخ 97/07/19 راس ساعت 9 صبح در محل ساختمان مدیریت 

شعب استان هرمزگان انجام خواهد شد . چنانچه تغییری در تاریخ بازگشایی 
پاکات صورت گیرد ، مراتب تلفنی به اطلاع شرکت کنندگان خواهد رسید.

توضیحات : 
1- مبلغ سپرده شرکت در مزایده معادل 5% قیمت پایه مزایده مندرج در 
آگهی می باشد که می بایست به حساب شماره 01821474 ) بستانکاران 

موقت شرکت در مزایده املاک ( نزد بانک تجارت واریز گردد. 
2- شرکت کنندگان مبلغ 000ر200 ریال) به حساب کارمزد فروش اسناد به 
شماره 01854879 نزد بانک تجارت ( واریز و فیش را ضمیمه برگ پیشنهاد 
نمایند . ) ضمناَ مبلغ دریافتی جهت خرید اسناد به هیچ وجه مسترد نخواهد 

شد. (
3- رعایت مفاد فرم پیشنهاد شرکت در مزایده الزامی می باشد و بهای 
پیشنهادی باید از حیث مبلغ مشخص و معین و بدون خط خوردگی بوده ودر 

پاکت لاک و مهرشده  )دربسته( تسلیم گردد.
4- املاک عرضه شده با وضعیت موجود به فروش می رسند و بازدید از محل 

با هماهنگی قبلی امکانپذیر می باشد. 
5- بانک در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات واصله مختار می باشد.

6- هزینه آگهی از برندگان مزایده اخذ می گردد. 

آگهی مزایده شماره هـ/97/4/م فروش املاک و مستغلات  بانک تجارت

شنبه  7 مهر 1397 19 محرم 1440  سال هفدهم شماره  2863 6

رديف

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

شماره پرونده

15363 /6327

15384 /6395 

17093 /6397

17097 /6398

15393 /6400

15398 /6344

15355 /6350

17038 /6363

36192 /6421

36195 /7669

17323 /6281

16922 /6289

15374 /6390

0027180/ 6392

15351 /6354

16127 /6415

0026379/ 7642

36193/ 7644

36194 /7661

0025679/ 7668

1618

5621 /7417

شرح

 6دانگ یک باب مغازه با کاربری تجاری در طبقه همکف بازار پردیس یک کیش شماره 102 

  6 دانگ یک باب مغازه با کاربری تجاری در طبقه همکف بازار پردیس یک کیش شماره 119

  6دانگ یک باب مغازه با کاربری تجاری در طبقه همکف بازار پردیس یک کیش شماره 122

  6دانگ یک باب مغازه با کاربری تجاری در طبقه همکف بازار پردیس یک کیش شماره 123

  6دانگ یک باب مغازه با کاربری تجاری در طبقه همکف بازار پردیس یک کیش شماره 131

  6دانگ یک باب مغازه با کاربری تجاری در طبقه همکف بازار پردیس یک کیش شماره 136

  6دانگ یک باب مغازه با کاربری تجاری در طبقه همکف بازار پردیس یک کیش شماره 152

  6دانگ یک باب مغازه با کاربری تجاری در طبقه همکف بازار پردیس یک کیش شماره 165

  6دانگ یک باب مغازه با کاربری تجاری در طبقه اول بازار پردیس یک کیش شماره 190

  6دانگ یک باب مغازه با کاربری تجاری در طبقه اول بازار پردیس یک کیش شماره 214

  6دانگ یک باب مغازه با کاربری تجاری در طبقه همکف بازار پردیس یک کیش شماره 35

  6دانگ یک باب مغازه با کاربری تجاری در طبقه همکف بازار پردیس یک کیش شماره 43

  6دانگ یک باب مغازه با کاربری تجاری در طبقه همکف بازار پردیس یک کیش شماره 114

  6دانگ یک باب مغازه با کاربری تجاری در طبقه همکف بازار پردیس یک کیش شماره 116

  6دانگ یک باب مغازه با کاربری تجاری در طبقه همکف بازار پردیس یک کیش شماره 156

  6دانگ یک باب مغازه با کاربری تجاری در طبقه اول بازار پردیس یک کیش شماره 184

  6دانگ یک باب مغازه با کاربری تجاری در طبقه اول بازار پردیس یک کیش شماره 186

  6دانگ یک باب مغازه با کاربری تجاری در طبقه اول بازار پردیس یک کیش شماره 188

  6دانگ یک باب مغازه با کاربری تجاری در طبقه اول بازار پردیس یک کیش شماره 207

  6دانگ یک باب مغازه با کاربری تجاری در طبقه اول بازار پردیس یک کیش شماره 213
 k1 ششدانگ یک واحد آپارتمان مسکونی دوبلکس واقع در کیش نوارساحلی قطعه

مجتمع دامون جنوب شرقی برج غربی  واحد 263 
 یک  باب غرفه واقع در جزیره کیش فاز 4 شهرک صدف - تقاطع خیابان الوند 
و خیابان بینالود - قطعه COM -1  مرکز خرید گلستان طبقه همکف غرفه 21 

مساحت عرصه
 )مترمربع(

مشاع

مشاع

مشاع

مشاع

مشاع

مشاع

مشاع

مشاع

مشاع

مشاع

مشاع

مشاع

مشاع

مشاع

مشاع

مشاع

مشاع

مشاع

مشاع

مشاع

مشاع

مشاع

مساحت تقريبي اعيان     
  ) مترمربع (

31

44/ 08

25

43 /23

28/ 20

28 /19

17

31

54 /98

49 /40

25

24 /36

43 /33

42/ 70

31

72

51 /25

54/ 98

150 /20

38 /70

206/72

28

قيمت پايه ) ريال (

000ر000ر820ر6

000ر000ر632ر17

000ر000ر000ر7

000ر500ر130ر15

000ر000ر614ر7

000ر500ر047ر7

000ر000ر250ر4

000ر000ر370ر8

000ر800ر047ر6

000ر000ر458ر3

000ر000ر750ر6

000ر000ر744ر9

000ر000ر332ر17

000ر000ر080ر17

000ر000ر370ر8

000ر000ر720ر9

000ر750ر893ر5

000ر800ر047ر6

000ر000ر416ر8

000ر400ر786ر2

000ر000ر190ر18

000ر000ر600ر6

توضيحات

ملک تخلیه می باشد  اشتراک برق مستقل و آب مشترک دارد 

ملک تخلیه می باشد  اشتراک برق مستقل و آب مشترک دارد 

ملک تخلیه می باشد  اشتراک برق مستقل و آب مشترک دارد 

ملک تخلیه می باشد  اشتراک برق مستقل و آب مشترک دارد 

ملک تخلیه می باشد  اشتراک برق مستقل و آب مشترک دارد 

ملک تخلیه می باشد  اشتراک برق مستقل و آب مشترک دارد 

ملک تخلیه می باشد  اشتراک برق مستقل و آب مشترک دارد 

ملک تخلیه می باشد  اشتراک برق مستقل و آب مشترک دارد 

ملک تخلیه می باشد  اشتراک برق مستقل و آب مشترک دارد 

ملک تخلیه می باشد  اشتراک برق مستقل و آب مشترک دارد 
متصرف دارد تخلیه ملک و کلیه هزینه های مربوطه

 به عهده خریدار می باشد  
متصرف دارد تخلیه ملک و کلیه هزینه های مربوطه 

به عهده خریدار می باشد  
متصرف دارد تخلیه ملک و کلیه هزینه های مربوطه 

به عهده خریدار می باشد  
متصرف دارد تخلیه ملک و کلیه هزینه های مربوطه

 به عهده خریدار می باشد  
متصرف دارد تخلیه ملک و کلیه هزینه های مربوطه

 به عهده خریدار می باشد  
متصرف دارد تخلیه ملک و کلیه هزینه های مربوطه 

به عهده خریدار می باشد  
متصرف دارد تخلیه ملک و کلیه هزینه های مربوطه 

به عهده خریدار می باشد  
متصرف دارد تخلیه ملک و کلیه هزینه های مربوطه

 به عهده خریدار می باشد  
متصرف دارد تخلیه ملک و کلیه هزینه های مربوطه 

به عهده خریدار می باشد  
متصرف دارد تخلیه ملک و کلیه هزینه های مربوطه

 به عهده خریدار می باشد  
ملک تخلیه  می باشد

تخلیه -اشتراک برق مستقل تک فاز 25 آمپر 

شرایط پرداخت

نقد

نقد

نقد

نقد

نقد

نقد

نقد

نقد

نقد

نقد

نقد

نقد

نقد

نقد

نقد

نقد

نقد

نقد

نقد

نقد

نقد

نقد
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شما می توانید با ارسال منابع طبیعی به شماره 10008590
 به آدرس و اطلاعات منابع طبیعی و آبخیزداری استان هرمزگان دسترسی پیدا کنید

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری
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کد جنگل و مرتع 
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وقت شناسی شما شهری پاک و زیبا 
                                                              را به ارمغان می آورد 

جمع آوری زباله ) 9 شب( 
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یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز  بندرعباس 
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طالع بینی
فروردین :

امروز احساس می کنید که شکست ناپذیر 
هستید، اما واقعیت این است که شما هم یک 
انسان هستید. اکنون سیاره ی مریخ به نفع شما وارد کار شده، 
اما هنوز این احتمال وجود دارد که به هم ریخته عمل کنید. 
حواس تان باشد که کارهای تان را با نظم و ترتیب انجام دهید 
و از جزئیات غافل نشوید. بدانید که نمی توانید بدون جزئیات 
 پیش بروید. برای این که موفق شوید باید خلاقانه پیش

 بروید.
 اردیبهشت :

وقتی تصمیم می گیرید که کاری انجام دهید، 
قدرت تصمیم گیری شما به شکلی افسانه ای به 
کار می افتد. شاید دیگران با هیجان پیش بروند، 
اما نگران نباشید، چون آن ها حواس شان هست که زیربنا را 
طوری درست کنند تا پیشرفت و موفقیت شما تضمین شود. 
امروز بسیار تمایل دارید که با هیجان و شتاب جهش کنید. اگر 
بتوانید این شور و حرارت خود را در مسیر درست هدایت کنید، 

همه چیز سر جای خودش قرار خواهد گرفت.
 خرداد :

امروز دیگران مهارت های تان را تحسین 
می‌کنند و می خواهند که همراه شما باشند، 
 چون حالا که فعل و انفعالات کهکشانی به نفع شما رقم خورده 
می توانید جادویی عمل کنید. به جای این که به دنبال برقراری 
 روابط جدید باشید، سعی کنید همان روابطی را که اکنون دارید 
عمیق تر کنید. شاید پیشبرد یک رابطه ی عاشقانه به مرحله ی 
بعد برایتان ترسناک به نظر برسد، اما بدانید که این خطر کردن 

ارزش اش را دارد.
 تیر :

امروز به راحتی نمی توانید احساسات تان را 
بیان کنید. اکنون عطارد به پنجمین خانه در طالع 
شما یعنی خانه ی بازی ها وارد شده، به همین خاطر ممکن 
است که در حرف های تان نوعی خلاقیت کودکانه وجود داشته 
باشد. این که نسبت به احساسات تان آگاه باشید سخت است، 
 چون تمایل دارید که آن ها را پنهان نگه دارید. به شما پیشنهاد 
می شود که رویکردتان را عوض کنید و بعد ببینید چه اتفاقی 

می افتد.
 مرداد :

امروز ذهن تان سرعت گرفته، اما ممکن است 
دیگران به این زودی ها با افکار شما همراه 
نشوند. شاید اگر ببنید که دیگران جلوی حرکت تان را می‌گیرند 
بخواهید که آن ها را از سر راه تان کنار بزنید. بهتر است کمی 
صبر کنید و بعد در زمان مناسب دست به کار شوید. باید آهسته 
و پیوسته پیش بروید، به این ترتیب سریع تر از چیزی که 

فکرش را می کنید به مقصد خواهید رسید.
 شهریور :

گاهی اوقات برای تان سخت است که بهترین 
ایده های تان را به گوش آن شنونده ای که درنظر 
دارید برسانید. امروز مسیرتان باز است و مجبور نیستید که 
فقط مستقیم بروید. شاید اصلا متوجه نباشید که وقتی دارید 
صحبت می کنید، دیگران چه قدر با دل وجان به حرف هایتان 
گوش می‌کنند. طبق برنامه پیش بروید و ابتکارات و بداهه 

کاری‌های‌تان را به روز دیگری موکول کنید.
 مهر :

بیشتر روزها تمایل دارید که با دیگران بازی و 
شوخی کنید و امروز هم یکی از همان روزهاست. 
به شما توصیه می شود که به دوستان تان احترام بگذارید، به 
حرف هایشان گوش کنید و از همه مهم تر این که آن ها را همان 
طوری که هستند بپذیرید. برای این که دوستان تان را به یک 
آدم دیگر تبدیل کنید بیهوده وقت نگذارید. در عوض به جای 
این که مدام به فکر شاد کردن آن ها باشید، کمی هم به اهداف 

خودتان توجه کنید.
 آبان :

امروز آن قدر قدرت دارید که می توانید به 
وعده‌های‌تان عمل کنید، اما باید حواس تان باشد 
که از این قدرت چگونه استفاده می کنید. انگار از جاهای 
ناشناخته ای به شما الهام می شود، اما دوستان تان حوصله ی 
این شدت احساسات شما را ندارند. اگر می خواهید که نتیجه 
خوبی عایدتان شود باید همین طور ادامه دهید، فقط این که از 
شور و حرارت تان کم کنید. بدانید که همه چیز را نمی شود 

گفت، همین که فقط یک لبخند بزنید و رد شوید کافی است.
 آذر :

امروز چنان وسوسه ی رویاهای تان شده اید 
که دل تان می خواهد بگذارید و بروید به یک 
سرزمین عجیب و غریب. شاید امروز فرصتی 
دست دهد تا بتوانید یک کار جدیدی را شروع کنید. اما در هر 
صورت یادتان باشد که تنهایی کاری نکنید. تعاملات خود را با 
دیگران حفظ کنید تا انگیزه کسب کنید. افکارتان را با دیگران 
در میان بگذارید تا بتوانید با همفکری آن ها دست به کارهای 

خارق العاده بزنید.
 دی :

اکنون نیاز دارید که از نظر حرفه ای پیشرفت کنید، 
از این رو می خواهید که همه ی تلاش تان را به 
کار بگیرید و البته بدون مشکل درست کردن پیش 
بروید. حالا که عطارد در نشانه ی پر حرفی شماست، ممکن 
است برای به دست آوردن تایید دیگران بیش از حد لازم حرف 
بزنید. به شما توصیه می شود که امروز گزیده سخن بگویید. مهم 
نیست دیگران چه واکنشی نشان می دهند، بدانید که عمل کردن 

گویاتر از حرف زدن است.
 بهمن :

امروز ممکن است شخصی به سراغ تان بیاید 
و پیشنهادی فریبنده به شما بدهد. آن قدر دل 
تان چیزها و اتفاقات جدید می خواهد که ممکن 
است بدون توجه به همه ی جوانب فقط افکار قشنگ در سر 
بپرورانید. صبور باشید و زود نتیجه گیری نکنید. شاید این 
پیشنهاد باعث تحولات سریع نشود، اما بدانید که در نهایت یک 

حرکت مثبت خواهد بود.
 اسفند : 

امروز ممکن است خود را در جمع کسانی بیابید 
که بیش از حد غر می زنند. بهتر است با کسانی 
همراه شوید که انرژی های مثبت به سوی دیگران روانه 
می کنند، اما این را هم بدانید که گاهی آدم های خوش بین 
روی چیزهای پیچیده تری سرپوش می گذارند. سعی کنید با 
مهربانی وارد یک گفتگوی معنی دار و عمیق شوید. به ندای 
 درون تان گوش کنید تا شما را به سوی احساسات ناشناخته 

هدایت کند.

  در شرایطی که به‌دنبال افزایش قیمت گوجه‌فرنگی 
طی هفته‌های گذشته، وزیر صنعت، معدن و تجارت 
صادرات این محصول را ممنوع و به گمرک ابلاغ کرد، 
وزارت کشاورزی اعلام کرد که این ابلاغیه یکی از 
بهترین دستورهای ممکن در این بازه زمانی است 
که موقت بوده و به‌زودی قیمت گوجه‌فرنگی در بازار 

داخلی کاهش پیدا می‌کند.
  به گزارش ایسنا، طی هفته‌ها و ماه گذشته قیمت 
گوجه‌فرنگی و به دنبال آن رب گوجه فرنگی در بازار رو به 
افزایش بود و کار به جایی رسید که کیلویی ۵۰۰۰ تومان و 
حتی بیشتر در بازار عرضه شد و نهایتا، محمد شریعتمداری 
وزیر صنعت، معدن و تجارت در ابلاغیه‌ای خطاب به 
گمرک صادرات گوجه فرنگی را در راستای تنظیم بازار 
داخلی آن ممنوع اعلام کرد که البته این ممنوعیت شامل 
گوجه فرنگی گلخانه‌ای نبوده و واژه تا اطلاع ثانوی در این 
ابلاغیه نشان می‌دهد که ممنوعیت صادرات گوجه فرنگی 

نیز ممکن است به زودی برداشته شود.
غلامرضا تقوی - مدیرکل دفتر امور گلخانه، گیاهان 
دارویی و قارچ خوراکی وزارت جهاد کشاورزی - در این 
باره به ایسنا گفت: در حال حاضر سالانه پنج میلیون و 

۴۰۰ هزار تن گوجه فرنگی در فضای باز و حدود ۲۲۰ 
هزار تن در فضای گلخانه‌ای تولید می‌شود و با توجه به 
اینکه در شش ماهه نخست امسال افزایش سه برابری 
صادرات گوجه‌فرنگی نسبت به نیمه نخست سال گذشته 
داشته‌ایم و همین عامل سبب افزایش قیمت گوجه فرنگی 
در بازار داخلی شده است، صادرات آن تا اطلاع ثانوی 
ممنوع شد که با توجه به تبصره‌های آن یکی از بهترین 

ابلاغیه‌های دولت در این زمینه بوده است.
وی افزود: طی شش ماهه نخست امسال بالغ بر ۳۶۰ 
هزار تن گوجه فرنگی به کشورهای مختلف صادر شده 
است که این میزان در سال گذشته ۱۴۰ هزار تن بود که 
نشان می‌دهد تغییرات ناگهانی نرخ ارز یکی از عوامل 
اصلی تقویت صادرات گوجه فرنگی و خرید خارجی آن 
توسط کشورهای دیگر بوده است. اما ممنوعیت صادرات 
گوجه‌فرنگی آن هم تولیدات فضای باز به دو دلیل اعلام 
شد یکی آنکه بازار باید به‌گونه‌ای کنترل شود که مردم با 
قیمت مناسبی این محصول را خریداری کنند و دوم اینکه 
گوجه‌فرنگی تولید شده در فضای باز مورد نیاز کارخانه‌های 

تولید رب گوجه فرنگی نیز است.
تقوی با بیان اینکه با ورود گوجه فرنگی تولید شده در 

مناطق مختلف کشور به بازار و گذشت زمان از اجرای 
ممنوعیت صادرات این محصول، به زودی قیمت آن کاهش 
پیدا می‌کند، ادامه داد: با توجه به اینکه نباید بازار خارجی 
هیچ محصولی با مخاطره مواجه شود، در این ابلاغیه نیز به 
این نکته توجه شده و صادرات تولیدات گلخانه‌ای که رقم 
چندانی نسبت به تولیدات این محصول در فضای باز نیست، 
آزاد اعلام شده است که از سویی به تضمین بازارهای 
خارجی کمک می‌کند، از سوی دیگر نیز کشاورزان 
و بهره‌برداران را به کشت و تولید گوجه فرنگی و دیگر 
محصولات سبزی و سیفی در فضای گلخانه‌ای ترغیب کرده 

و نهایتا توسعه گلخانه‌ها در کشور را تسریع می‌کند.
مدیرکل دفتر امور گلخانه، گیاهان دارویی و قارچ خوراکی 
وزارت جهاد کشاورزی با بیان اینکه سازوکارهایی برای 
جلوگیری از صادرات گوجه فرنگی تولید شده در فضای 
باز پیش‌بینی و تعریف شده است، گفت: کلید شناسایی 
گوجه فرنگی گلخانه‌ای از فضای باز مشخص و تعیین شده 
است و بر این اساس کارشناسان ما در گمرک به راحتی 
می‌توانند گوجه فرنگی تولید شده در فضای گلخانه‌ای را 

از محصول تولیدی در فضای باز تشخیص و تمیز دهند.

برابر آراء هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی رودان تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضیان محرز گردیده است 
لذا مشخصات متقاضیان واملاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به 
فاصله15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت اسناد واملاک محل تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایندو گواهی تقدیم دادخواست را به 
اداره ثبت محل تحویل دهد در هر حال صدورسند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر به دادگاه 

نخواهد شد. 
1- فاطمه هاشمی   فرزند محمد  به شماره شناسنامه 3529 صادره ازرودان در ششدانگ یک  
قطعه باغ مرکبات ونخیلات  به مساحت 26504/75مترمربع ماليكت متصالحين رودان  قسمتي از 

باقیمانده  پلاک 5-اصلی  واقع در  قریه سکل رودان  هر مزگان حقوق ارتفاقی ندارد. 
2-  محمد رضا زارع زادی  فرزند موسی  به شماره شناسنامه 393 صادره از رودان در 
ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 196/88 مترمربع مالکیت متصالحین رودان قسمتي از 
پلاک610فرعی از 7- اصلی  واقع در  دهبارز رودان  هر مزگان حقوق ارتفاقی  ندارد که پلاک 

610فرعی از 7-اصلی  بنام احمد استاد معرفی گردیده است. 
3- یعقوب جاودان  فرزند علی  به شماره شناسنامه 5090 صادره ازرودان در ششدانگ یک باب 
خانه به مساحت 168/09مترمربع مالکیت متصالحین رودان قسمتي ازپلاک  7- اصلی  واقع در   

بالاشهر دهبارز   رودان حقوق ارتفاقی ندارد . 
4- حمید اسماعیلی  فرزند علی  به شماره شناسنامه 776 صادره از رودان در ششدانگ یک باب 
خانه به مساحت 383/40مترمربع قسمتي از پلاک586فرعی از 7-اصلی  واقع در  محله چاه 
تمر دهبارز رودان  هر مزگان حقوق ارتفاقی  ندارد که پلاک 586 فرعی از 7-اصلی ذیل ثبت 
1903 دفتر جلد 11 صفحه 61 بنام صفیه شریف زاده  سند مالکیت صادر وتسلیم گردیده است 

و متقاضی مورد تقاضا را از مالک رسمی خریداری نموده است.
5-خانم شهری نجفی  فرزند ابراهیم به شماره شناسنامه 72صادره ازرودان در ششدانگ یک 
باب خانه به مساحت 148/48مترمربع مالکیت متصالحین رودان قسمتي ازپلاک  7-اصلی  واقع 

در   بالاشهر دهبارز رودان حقوق ارتفاقی ندارد . 
6- محمد روشی  فرزند علی به شماره شناسنامه 2713صادره ازرودان  در ششدانگ یک باب 
اتاق و محوطه اطراف آن  به مساحت 329/16مترمربع مالکیت متصالحین رودان  قسمتي از پلاک 

1336فرعی از 8-اصلی  واقع در معزاباد رودان  هر مزگان حقوق ارتفاقی ندارد .
7- سید مهدی هاشمی  فرزند سید ابوالقاسم به شماره شناسنامه 1627صادره از رودان  در 
ششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت 432/64مترمربع مالکیت متصالحین رودان  قسمتي از 
پلاک 406فرعی از 8-اصلی  واقع در معزاباد رودان  هر مزگان حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 

406فرعی از 8-اصلی تحت عنوان  زمین وخانه  بالاشهر معرفی گردیده است. 
8- مهدی جاودان  فرزند عباس به شماره شناسنامه 7729صادره ازرودان  در ششدانگ یک باب 
اتاق و محوطه اطراف آن  به مساحت 110/95مترمربع مالکیت متصالحین رودان  قسمتي از پلاک 

390 فرعی از 8- اصلی  واقع در معزاباد رودان  هر مزگان حقوق 
ارتفاقی ندارد که پلاک 390فرعی از 8-اصلی بنام جعفر جعفری 

معرفی گردیده است .
9- مسلم نجفی  فرزند عباس به شماره شناسنامه 10صادره ازرودان  
در ششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت 155/36مترمربع 
مالکیت متصالحین رودان  قسمتي از پلاک 452فرعی از 8-اصلی  
واقع دربالاشهر معزاباد رودان  هر مزگان حقوق ارتفاقی ندارد که 
پلاک 452فرعی از 8-اصلی بنام عباس نجفی معرفی گردیده است .

10- احمد امینی  فرزندمحمد علی به شماره شناسنامه 497صادره از میناب  در ششدانگ یک 
قطعه نخلستان  به مساحت 6441/60مترمربع مالکیت متصالحین رودان  قسمتي از پلاک 13-

اصلی  واقع در  روستای کمیز رودان  هر مزگان حقوق ارتفاقی ندارد .
11- بهزاد تاجیک  فرزندعلی اصغر به شماره شناسنامه 341صادره از میناب  در ششدانگ یک 
باب خانه   به مساحت 312/57مترمربع مالکیت متصالحین رودان  قسمتي از پلاک 18-اصلی  

واقع در  رودخانه بر  رودان  هر مزگان حقوق ارتفاقی ندارد . 23 م/الف
		 تاريخ انتشار نوبت اول:   1397/7/7

تاريخ انتشار نوبت دوم:   1397/7/23

یحیی شیروانی- رئیس اداره ثبت اسناد رودان

کلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده 3قانون وماده 13 آیین نامه قانون تعیین ت

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

گوجه‌فرنگی به‌زودی ارزان می‌شود

صادرات  درصدی  بیش‌از ۸۵  افزایش 
افزایش  و  کاهش عرضه  باعث  سیب‌زمینی 
قیمت این محصول در بازار داخلی شده است. 
به‌طوری‌که طبق آمار قیمت این محصول 
پرُمصرف بیش از ۴۴ درصد نسبت به ماه قبل 

افزایش یافته است.
به گزارش ایسنا، قیمت سیب‌زمینی که از اوایل 
شهریور روند صعودی داشته، در روزهای اخیر به 
حدود ۴۰۰۰ تومان رسیده و طبق آمار بانک مرکزی 
قیمت این محصول در روزهای پایانی شهریور ماه 
نسبت به ماه قبل ۴۴.۴ درصد افزایش یافته است 
که مسئولان علت این افزایش قیمت را افزایش 
صادرات عنوان می‌کنند، ‌چراکه کاهش ارزش پول 
ملی باعث شده خرید محصولات ایرانی به سود 
کشورهای همسایه تمام شود و از طرف دیگر 
دریافت دلار نیز تولیدکنندگان را به صادرات ترغیب 

کرده است.
طبق آمار وزارت جهاد کشاورزی، در پنج ماهه 
نخست امسال ۱۴۷.۸۹ تن سیب‌زمینی به ارزش 
۴۹.۷۵ میلیون دلار به کشورهای مختلف صادر شده 
که نسبت به سال گذشته از نظر وزنی ۸۵.۷۷ درصد و 

از نظر ارزشی ۱۵۶.۱۸ افزایش داشته است.

در این باره اسدالله کارگر - رییس اتحادیه 
فروشندگان میوه و سبزی - در گفت‌وگو با ایسنا، 
یکی از عوامل اصلی افزایش قیمت‌ها را تقاضای 
بیش از حد کشورهای همجوار دانست و گفت: 
صادرات و ارزآوری برای کشور زمانی مجاز است 

که از نظر داخلی تامین باشیم.
به گفته وی، کاهش ارزش پول ملی باعث شده 
است فروش محصولات داخلی به صورت قانونی یا 
غیرقانونی در مرزها، سود بالایی به همراه داشته باشد 
که در نتیجه تمایل تولیدکنندگان به صادرات را افزایش 
داده است. از طرف دیگر خرید محصولات ایرانی 

برای کشورهای همجوار بسیار ارزان تمام می‌شود.
رییس اتحادیه فروشندگان میوه و سبزی همچنین 
با بیان اینکه تاکنون درباره ممنوعیت صادرات 
سیب‌زمینی صحبتی نشده است، اظهار کرد: کاهش 
عرضه و افزایش قیمت سیب‌زمینی در بازار مصرف 
همچنان پابرجاست، چراکه گرانی سیب‌زمینی در 

عمده فروشی‌ها، روی خرده‌فروشی نیز تاثیر دارد.
به گزارش ایسنا، مسئولان وزارت جهاد کشاورزی 
درباره علت افزایش قیمت این محصول پر مصرف 
در سبد خانوار و تدابیر مربوطه برای تنظیم بازار 

حاضر به پاسخگویی نشدند.

افزایش صادرات 
سیب‌زمینی را هم گران کرد

  نماينده مردم غرب هرمزگان در مجلس در دیدار با 
مديرعامل شركت ملی پالايش و پخش فرآورده‌های نفتی 
كشور از افزایش نگرانی صیادان غرب هرمزگان درخصوص 
گرانی نرخ سوخت خبر داد و خواستار اشتغال جوانان 

غرب استان در پالایشگاه‌ها شد.
 ناصر شریفی در گفت و گو با فارس اظهار داشت: طی دیدار 
با معاون وزیر نفت و مدیر عامل پالایش و پخش فرآورده‌های 
نفتی کشور نگرانی صیادان از مشکلات و گرانی نرخ سوخت 
را عنوان نمودم.وی افزود: در این نشست که به منظور پیگیری 
آخرین اقدامات انجام شده در خصوص نرخ سوخت شناورهای 
باری و ملوانی که در آب‌های داخلی با نرخ فوب خلیج‌فارس 
و با نکرینگ و آزاد محاسبه می‌شود و اخیراً نیز افزایش 
خیره‌کننده‌ای داشته برگزار شد با اشاره به اینکه از شش ماه قبل 
و در پی جلساتی که با ملوانان در بندرلنگه و بندرکنگ داشتیم 

با اظهار نگرانی از محاسبه نرخ سوخت شناورها با قیمت آزاد 
اعلام نمودیم که ادامه این روند موجب رکود و کندشدن روند 

صادرات و از طرفی افزایش قیمت‌ها خواهد شد.
نماینده مردم غرب هرمزگان در مجلس تاکید نمود: موضوع 
درخواستی با معاون رئیس‌جمهور، وزیر کشور، وزیر نفت 
و استاندار مطرح و خوشبختانه با پیگیری‌های فراوان و 
حمایت‌های استاندار، وزیر کشور و مدیرکل امور مرزی وزارت 

کشور قرار شده به تصویب هیات وزیران برسد.
شریفی با اشاره به اینکه بیش از ٧٠درصد مسیر به کشورهای 
حاشیه خلیج‌فارس در آب‌های داخلی قرار دارد گفت: در پی 

افزایش قیمت‌ها به وزیر نفت تذکر دادیم که قول مساعد داده شد 
آئین نامه اجرایی آن به شرکت پخش فرآورده‌های نفتی استان 
هرمزگان ابلاغ شود که متاسفانه امروز و فردا می‌کنند و بایستی 

در اسرع وقت آن را عملیاتی نمایند. 
وی افزود: معاون وزیر نفت نیز با اشاره به روند انجام شده طی 

این مدت قول داد که بزودی مقدمات اجرایی آن فراهم شود.
گفتنی است، در این نشست شریفی با اشاره به وجود ٢ 
پالایشگاه استراتژیک نفت ستاره خلیج‌فارس و نفت بندرعباس 
خواستار بهره‌گیری و اشتغال جوانان بومی و تحصیل‌کرده استان 

بویژه نیروهای غرب هرمزگان شد.

نماینده مردم غرب هرمزگان در مجلس:

صیادان از افزایش نرخ سوخت نگران هستند

   فرماندار جاسک از تلاش برای ساماندهی 
سهمیه سوخت شناور‌های صیادی خبر 

داد. 
  به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، محمد 
رادمهر فرماندار جاسک گفت: ساماندهی 
سهمیه سوخت شناور‌های صیادی به فوریت 
پیگیری می‌شود.وی افزود: بدلیل سوء استفاده 

برخی افراد در منطقه و قاچاق کردن سوخت 
متولیان امر در صدد ساماندهی سهمیه در 
خصوص سوخت شناور‌ها سبک صیادان 
هستند.فرماندار جاسک گفت: این امر به 
فوریت پیگیری می‌شود تا در فصل صید 

وصیادی، صیادان متضرر نشوند.
افزود:رفع مشکلات صیادان  رادمهر  محمد 

به دلیل گستردگی حوزه آن در زمینه اشتغال 
مستقیم و غیر مستقیم بیشتر خانوار‌های 
جاسکی یکی از اولویت‌های کاری این 
نهاد است.وی گفت: در این راستا برخی 
دستورالعمل‌ها در خصوص صید وصیادی که 
در گذشته تصمیم گیری شده است در مجلس 

مجددا کارشناسی و بررسی می‌شوند.

فرماندار شهرستان جاسک افزود: همه ما 
مسئول هستیم تا برای رفع مشکلات مردم 
تلاش نماییم و باید برای زیر ساخت‌ها برای 

حضور آسان صیادان در دریا تلاش شود.
رادمهر بااشاره به ضرورت ساخت جاده 
دسترسی، روشنایی محیط اسکله و مرتفع کردن 
مشکل آب و برق آن گفت: مسئولین مربوطه 
دستگاه هاو مسئولین شرکت تعاونی‌های 
صیادان با همکاری باید این مشکلات را حل 
کنند تا صیاد جز دغدغه صید هیچ گونه نگرانی 

نداشته باشد.

فرماندار جاسک خبر داد

پیگیر ساماندهی سوخت شناورهای صیادی هستیم

     

  ارتباط بین مسائل سیاسی و امور اقتصادی از آن‌دسته 
پیش‌فرض‌هایی است که جریان رخدادهای اخیر اقتصادی 
در کشور آن را تایید می‌کند؛ مساله‌ای که در این بین 
خیلی ضروری به نظر می‌رسد دخالت فعالانه دولت و بانک 

مرکزی در شرایط فعلی است.
به گزارش ایسنا، بسیاری از کارشناسان اعتقاد دارند که مسائل 
حال حاضر اقتصاد ایران بیشتر از آن‌که تحت تاثیر مسائل صرفا 
اقتصادی باشد به موضوعات سیاسی بستگی پیدا کرده است. 
اساسا مرز بین مباحث اقتصادی و سیاسی در ادبیات سیاسی 
بسیار کم‌رنگ است، چرا که اقتصاد همیشه ابزاری برای اهداف 
سیاستمداران بوده است. از این‌رو است که بسیاری از کارشناسان 
معتقدند ما در شرایط یک جنگ کامل اقتصادی قرار داریم؛ 
جنگی اقتصادی با ساح ارزی و با چاشنی تحریم که باعث 
شده تا این روزها همه بحث‌ها پیرامون مسائل اقتصادی بچرخد.

اگر فرض جنگ اقتصادی را صحیح بدانیم، در شرایط جنگی 
این حضور و تصمیم‌گیری دولت است که اهمیت پیدا می‌کند. 
اتخاذ الگوهای بازار آزادی که رگه‌هایی از آن در تصمیمات و 
جهت‌گیری‌های اقتصادی دولت دیده می‌شود در چنین شرایطی 
که بازارهای ارزی ما تحت تلاطمات سیاسی خارجی قرار 
گرفته‌اند چندان جالب به نظر نمی‌رسد. ایجاد بازار ثانویه ارزی و 
آزادسازی نرخ ارز در چنین شرایطی که نرخ ارز به پرچمداری 
دلار آمریکایی در حال گربه‌رقصانی است، تنها می‌تواند بانک 
مرکزی را از زیر بار تعهداتش که در صدر آنها حفظ ارزش پول 

ملی قرار دارد، برهاند.
در همین باره سید عزیز آرمن، عضو هیئت علمی دانشگاه چمران 
اهواز در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان این‌که لفاظی‌های اخیر مقامات 
آمریکایی شاید تنها در کوتاه‌مدت بتواند روی مسائل ارزی تاثیر 
بگذارد، اظهار کرد: آنچه که مهم است بازار داخلی خود ایران 
است که باید از لحاظ عرضه و تقاضا به تعادل برسد. مسائل 
سیاسی و اظهارات سیاستمداران تنها می‌تواند به صورت مقطعی 

و کوتاه‌مدت اثراتی را روی بازار بگذارد.

وی در ادامه با اشاره به بازار ثانویه بیان کرد: بازارهایی که بانک 
مرکزی اعلام کرده بود باید می‌توانستند عرضه و تقاضا را متعادل 
کنند، در حالی که ما می‌بینیم که بازار ثانویه نتوانست عرضه ارز 
را کنترل کند. خود همین مساله یک علت داخلی برای تلاطمات 

ارزی اخیر است.
این استاد دانشگاه در ادامه با بیان این‌که مسائل سیاسی باعث 
ایجاد ناامیدی‌هایی در فضای روانی فعالان اقتصادی خواهد 
شد، ادامه داد: نگرانی‌ها و نااطمینانی‌ها در بازار می‌تواند جلوی 
برنامه‌ریزی‌های خلاقانه را بگیرد به نحوی که همین ابهام در 
بازار باعث خواهد شد رشد و توسعه اقتصادی کند شود و 
برعکس خروج سرمایه اتفاق بیفتد.آرمن با تاکید بر این‌که 
نااطمینانی در بازار می‌تواند خروج سرمایه را بیشتر کند، بیان 
کرد: واقعیت این است که در بازار ما الان همه چیز رو به تقاضا 
دارد و نه عرضه، در حالی که ما در شرایط فعلی نیازمند عرضه 
ارز هستیم اما می‌بینیم که دولت این کار را نمی‌کند. دولت ظاهرا 
در این شرایط نوسان اقتصادی میلی به عرضه ارز خود به بازار 
ندارد. در چنین شرایطی لفاظی‌های سیاسی می‌تواند باعث ایجاد 

التهاباتی در بازار هم شود.

یک کارشناس اقتصادی:
بازار ثانویه نتوانست تعادل ارزی را برقرار کند

یک مقام مسئول گفت: امسال پیش‌بینی می‌شود 
تولید پسته با کاهش 100 هزار تنی نسبت به مدت 

مشابه سال قبل به 150 تا 170 هزار تن برسد.
شکراله حاجی‌وند مدیرکل دفتر امور میوه‌های 
سردسیری و خشک وزارت جهاد کشاورزی در 
گفت‌وگو با باشگاه خبرنگاران جوان، با اشاره به اینکه 
سال گذشته سطح زیر کشت پسته در ایران 470 هزار 
هکتار بود، اظهار کرد: با توجه به آنکه مجموع سطح 
زیرکشت پسته جهان 640 هزار هکتار است، از این 
رو رتبه اول از نظر سطح زیر کشت به ایران اختصاص 
دارد.وی با بیان اینکه از لحاظ تولید پسته با آمریکا 
در  رقابت هستیم، افزود: در برخی سال‌ها به سبب 
شرایط اقلیمی و تنش‌های غیر زنده باغات، رتبه ایران 
و آمریکا در تولید پسته با یکدیگر جابه‌جا می‌شود به 
طوریکه در برخی سال‌ها رتبه نخست به ایران و در 
برخی سال‌ها  به آمریکا اختصاص دارد.حاجی‌وند 
مجموع تولید پسته جهان را بیش از یک میلیون و 57 
هزارتن اعلام کرد و گفت: این درحالی است که سال 
گذشته 287 هزارتن از این میزان به ایران اختصاص 

داشته است.
این مقام مسئول درباره آخرین وضعیت صادرات 
پسته ایران بیان کرد: سال گذشته 130 هزارتن پسته 
به بازارهای هدف صادر شد که این میزان نسبت به 

مدت مشابه سال قبل 8 هزار تن کاهش داشته است.
وی با اشاره به تولید پسته در سال جاری، افزود: با 
توجه به شرایط اقلیمی، تنش‌های گرمایی و سرمایی 
به ویژه در استان کرمان پیش‌بینی می‌شود که تولید 
پسته در سال جاری با کاهش 100 هزار تنی نسبت به 
مدت مشابه سال قبل به 150 تا 170 هزار تن برسد.

مدیرکل دفتر میوه های سردسیری و نیمه سردسیری 

در پاسخ به این سوال که آیا کمبود تولید می‌تواند در 
تنش‌های قیمتی در بازار موثر باشد، گفت: بخشی از 
تولید پسته سال گذشته در انبارها برای تنظیم بازار 
موجود است که به‌تدریج توزیع می‌شود با این وجود 
کمبودی در تأمین پسته داخل نداریم.وی ادامه داد: 
با توجه به آنکه کمبود در هیچ از یک محصولات 
خشکباری وجود ندارد که بتواند بر روی نوسان قیمت 
تأثیر گذار باشد، از این رو قیمت‌های فعلی بازار ناشی 
از چرخش محصولات میان عوامل مختلف عرضه 
نظیر میدان های میوه و تره بار و واسطه ها از زمان 
تحویل محصول از باغدار تا توزیع به مصرف کننده 

است.
به گفته این مقام مسئول با وجود آنکه اختلاف قیمت 
محصول از باغ تا مغازه بسیار چشمگیر است، از این رو  
تقاضا داریم که سازمان تعزیرات و سایر دستگاه‌های 
ذی ربط وارد عمل شوند تا فاصله چشمگیر میان 
باغدار تا خرده فروشی را از بین ببرند چرا که این 
موضوع زیبنده کشور نیست.حاجی وند بخش دیگر 
نوسان قیمت پسته در بازار را ناشی از سودجویی افراد 
دانست و گفت: سرمازدگی بهاره و اعلام خسارت 
باغات بهانه‌ای شد تا برخی واسطه گران و سودگران با 
سودجویی از روند موجود قیمت‌ها را افزایش دهند و 

مشکلات را دو چندان کنند.
وی در پاسخ به این سوال که آیا با وجود اظهار نظر 
مغازه داران این احتمال وجود دارد که قیمت پسته 
برای شب عید امسال به 300 هزار تومان برسد، بیان 
کرد: مطرح کردن چنین موضوعاتی از سوی برخی 
مغازه داران تنها ایجاد جو روانی به نفع خودشان است 
که انتظار می‌رود دستگاه‌های ذی ربط با این موضوع 
برخورد کنند تا قیمت پسته به نرخ واقعی خود برسد.

حاجی وند با اشاره به اینکه حفظ بازارهای صادراتی 
از اهمیت بالایی برخوردار است، افزود: بسیاری 
از کشورها تلاش می‌کنند به هر نحوی بازارهای 
صادراتی خود را از دست ندهند که با درایت عوامل 
صادراتی و انجمن پسته صادرات این محصول مهم به 

بازارهای هدف همانند سال گذشته خواهد بود.
این مقام مسئول تصریح کرد: اگرچه میزان صادرات 
پسته در سال 97 نسبت به مدت مشابه سال خود 
از نظر حجمی تغییری نخواهد داشت، اما به سبب 
تغییرات نرخ ارز، از حیث ارزش و درآمد صادراتی 

میزان آن با افزایش روبه‌روست.
حاجی وند در بخش دیگر سخنان خود درباره آخرین 
وضعیت خسارت باغداران پسته افزود: یکی از 
مهم‌ترین محصولات باغی  و تولیدی کشور پسته است 
که متاسفانه  بیشترین آسیب از سرمازدگی بهاره امسال 
مربوط به این محصول است.این مقام مسئول ادامه داد: 
با وجود کاهش 100 هزارتنی تولید پسته نسبت به 
مدت مشابه سال قبل، اما حجم این محصول بسیار 
بالاست که برای جبران خسارت باغداران بازوهای 
حمایتی چون بیمه اثر گذار نیست.وی بیان کرد: 
پرداخت خسارت کنونی باغداران نیازمند حجم بالایی 
از اعتبارات است که در شرایط کنونی کار دشواری 
است در حالیکه اگر نوع آن کاربردی باشد، می تواند 

بخش زیادی از خسارت باغدارا را جبران کند.
وی در ادامه افزود: با وجود آنکه دولت در بیمه بخش 
باغبانی در برخی موارد تا 70 درصد یارانه می‌دهد و 
بهره بردار تنها 30 درصد مبلغ  را پرداخت می‌کند، 
اما به دلیل آنکه بیمه صندوق محصولات کشاورزی 
عملکردی نیست و صرفا هزینه‌ای است، از این رو 

جوابگوی هزینه باغداران نیست.

کاهش 100 هزار تنی تولید پسته در سال جاری
 کمبودی در تأمین پسته داخل نداریم 



نمايندگي استانها:
جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
کرمان           شاهین عبدالهی            09131990950
کهگیلویه و بویراحمد        علیزاده      09173413270  
یزد            علی بهبویه                  0351-7266199

فارس          عزیزاله قهرمانی            09171140997   
خوزستان           حسن سیلاوی          09362706723
بوشهر          سیدحسین جعفری        09177746020

روزنامه منطقه جنوب کشور

آئین نامه اخلاق حرفه ای روزنامه دریا
روزنامه نگار موظف است ضمن دفاع از آزادی خبر و تفسیر و 
انتقاد، اسرار حرفه ای خود را حفظ کند و از افشای اطلاعات و 
اخباری که به صورت محرمانه به دست می آورد به جز مواردی 

که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.

روزنامه  سیاسی ، اجتماعی ، فرهنگی ، ورزشی  
گستره توزیع : منطقه جنوب کشور

صاحب امتیاز و مدیر مسئول : ایوب دبیری نژاد 

تلفن : 32243734-32246384 -32222793 
 32222635    نمابر:32246600

دفتر : بندرعباس - بلوار امام خمینی )ره( -  سه راه دلگشا 
برج نیلوفر - ورودی غربی-طبقه پنجم - واحد 23

www.daryanews.ir   : سایت
daryanews_bnd@yahoo.com : پست الکترونیکی

 بوشهر، خوزستان ، سیستان و بلوچستان، 
فارس ،کرمان ،کهگیلویه و بویر احمد ، هرمزگان ، یزد

چاپ و نشر فرهنگ اهواز  تلفن: 061-32907594

daryanews.bnd : اینستاگرام

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: 8325پرونده 
مالیاتی در هیئت های حل اختلاف در بندرعباس 

تعیین تکلیف شدند.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، شاکررضامریدی 
افزود: در شش ماه نخست سال جاری این تعدادپرونده 
در هئیت حل اختلاف مالیاتی شهربندرعباس مطرح شده 
و تعیین تکلیف گردیدند. وی با قدردانی ازهمکاری و 
تعامل حجت الاسلام» محمد صادق اکبری« رئیس کل 
دادگستری هرمزگان با اداره کل امور مالیاتی هرمزگان، 
اظهارداشت: این آمار نشان از حضور بموقع نمایندگان 
دادگستری در جلسات هیئت های حل اختلاف دارد که 
از همکاری و همراهی رئیس کل دادگستری و همکاران 
شان در حوزه هیئت های حل اختلاف مالیاتی قدردانی 

می شود.
مریدی خاطرنشان کرد: هیئت های حل اختلاف مالیاتی 
در سرتاسر استان با حضور کی نفر از قضات با حکم 
رئیس کل دادگستری هرمزگان برگزار می شود.وی تایکد 
کرد: حضور قاضیان شاغل در هیئت های حل اختلاف 
مالیاتی باعث تسریع در تصمیم گیری ها و قطعیت 

پرونده‌ها شده است.
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: کسانی که بخواهند 
از کارت های بازرگانی افراد بی بضاعت سوء استفاده 

نمایند، مورد پیگرد قانونی قرار می گیرند.مریدی افزود: با 
پیگیری های صورت گرفته تعدادی از سوء استفاده کننده 
گان از این کارت ها شناسایی شدند و برای شان پرونده 
تشیکل شده است.وی بابیان اینکه برخی از فراریان 
مالیاتی از کارت بازرگانی افرادناتوان و بی‌بضاعت اقدام 
به واردات کالا میک‌نند؛اظهار داشت: در زمان مطالبه 
مالیات مشخص می‌شود که صاحبان این کارت‌ها فاقد 
هرگونه اموال ودارایی هستند و در واقع سود حاصل از 

واردات به جیب دلالان و سوداگران اقتصادی می‌رود.
مریدی گفت: بیشترین فرارهای مالیاتی در استان در 
بخش های شرکت های صوری و کارت های بازرگانی 
صورت می گیرد که این فرارهای مالیاتی زیر ذره‌بین‌های 
نظارتی مان قرار دارند.مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان 
هشدارداد: فعالان اقتصادی که با سوء استفاده از 
کارت‌های بازرگانی افراد بی بضاعت اقدام به فعالیت‌های 
اقتصادی داشته باشند؛ شناسایی شده و براساس قانون با 
آنها برخورد می شود. وی درخصوص آخرین وضعیت 
تعاونی های مرزنشین استان هم گفت: همانطور که پیش 
از این اعلام شد تعاونی هایی که نسبت به پرداخت اصل 
بدهی خود اقدام نمایند؛ از پرداخت جرایم قابل بخشش 
معاف خواهند شد. مریدی تایکد نمود: البته این بدهی 
مربوط به سال های 89تا92می باشد و در سال گذشته 
با اطلاع رسانی که صورت گرفت، تعاونی های مرزنشین 

نسبت به تسلیم اظهارنامه و ... اقدام نمودند.
  استرداد106میلیارد به صادر کنندگان 

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت:106 میلیارد و511 
میلیون تومان عوارض ارزش افزوده به صادرکنندگان در 

استان هرمزگان استرداد شده است.

مریدی افزود: این مبلغ مربوط به شش ماهه نخست سال 
جاری است که به صادرکنندگان فعال در استان برگشت 
داده شده است.وی اظهار داشت: میزان استرداد شش ماهه 
اول سال گذشته 20میلیارد و636میلیون تومان می باشد 
که میزان استرداد ارزش افزوده در سال جاری نسبت به 

سال گذشته بیش از پنج برابر رشد را نشان می دهد.
مدیر کل امور مالیاتی هرمزگان در خصوص 
مشوق‌های و معافیت های مالیاتی در بخش صادرات 
گفت: براساس ماده 141قانون مالیات های مستقیم، 
صدرصد درآمدحاصل از صادرات خدمات و کالاهای 
غیرنفتی و محصولات بخش کشاورزی و بیست درصد 
درآمدحاصل ازصادرات موادخام مشمول مالیات با نرخ 
صفر می باشد.وی افزود: همچنین درآمد حاصل از 
صادرات کالاهای مختلف که بصورت عبوری)ترانزیت(

به ایران وارد می‌شوند و بدون تغییر در ماهیت یا با انجام 
کاری برروی آن صادر می شوند، مشمول مالیات با نرخ 

صفرمی گردد.
مریدی اظهار داشت: همچنین کالاهایی که صادر می‌شوند 
و مشمول مالیات بر ارزش افزوده شوند، صددرصد 
مالیات برارزش افزوده به صادرکنندگان استرداد می شود.
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان اظهار داشت: صادرکنندگان 

به دور روش قطعی و موقت می توانند برای استرداد 
مالیات     برارزش افزوده اقدام کنند.وی گفت: با توجه به 
اینکه مودیان بایستی براساس قانون ارزش افزوده هرسه 
ماه کی بار بصورت فصلی وتا15روز پس از ماه سوم هر 
فصل سال نسبت به تسلیم اظهارنامه اقدام نمایند که اگر 
صادرکنندگان در موعد مقررنسبت به تسلیم اظهارنامه هر 
دوره اقدام نمایند، اظهارنامه مورد بررسی قرار می گیرد 
و بصورت قطعی رسیدگی انجام می شود و مبلغ ارزش 

افزوده استرداد می شود.
مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان خاطرنشان نمود: همچنین 
صادرات کنندگانی که می خواهند قبل از موعد تسلیم 
اظهارنامه شان در پایان فصل نسبت به استرداد مالیات بر 
ارزش افزوده اقدام نمایند، می توانند درخواست استرداد 
موقت دهند و دراین صورت در چارچوب دستور العمل 
80درصد مبلغی که پرداخت کرده اند، بدون رسیدگی و 
با تسلیم مدارک مرتبط با صادرات که به صادرکنندگان 
اطلاع رسانی شده است، عملیات استرداد صورت 
می‌گیرد و مبلغ پرداخت می شود و20درصد باقیمانده نیز 

پس از رسیدگی قطعی، استرداد صورت می گیرد.
وی گفت: مالیات براساس قانون از مودیان مطالبه می‌شود 

و درمواردی هم که قانونگذار جهت حمایت از تولید و 
اشتغال معافیت های را در نظر گرفته است که مطابق با 
قانون اقدام می کنیم که هیچ صادرکننده ای در این بخش 
در استان وجود ندارد که بیش از کی ماه از اقدام قانونی 
برای استرداد مالیات گذشته باشد ومالیات بر ارزش 
افزوده وی استرداد نشده باشد وتلاش می کنیم درصورت 
تکمیل مدارک مورد نیاز، کمتر از کی ماه استرداد مالیات 

برارزش افزوده به صادرکنندگان صورت گیرد.

وی اظهار داشت: قانون مالیات های مستقیم در 31 
تیر94 اصلاح و از اول سال 95 هم لازم الاجراست 
و در بند ت ماده 132قانون مالیات های مستقیم هم 
به صراحت ذکر کرده است که شرط استفاده از معافیت 

مالیاتی تسلیم اظهارنامه مالیاتی است. 
مریدی تایکد نمود: پس کسانی که اظهارنامه تسلیم میک‌نند 
و اسناد و مدارک ارائه می دهند، در بخش صادرات و 
غیرصادرات و مشاغل که معافیت پایه ای دارند که اگر 
اظهار نامه ارائه نمایند،از معافیت مالیاتی برخوردار می‌شود. 
در بخش صادرات اگر فعال اقتصادی و صادرکننده 
 اظهارنامه ارائه ننماید، نمی تواند از معافیت استفاده 
نماید.مدیرکل امور مالیاتی استان افزود: در قانون 
مالیات‌های مستقیم تسهیلات و تشویقات زیادی وجود 
دارد. در ماده132قانون مالیات های مستقیم علاوه بر 
صادرات، قانونگذار معافیت های دیگری هم ذکر کرده 
است.وی گفت: براساس این قانون، فعالان اقتصادی که 
در مناطق برخوردار فعالیت اقتصادی دارند، پنج سال از 
پرداخت مالیات معاف هستند.کسانی که در مناطق کم 
برخوردار هستند، هفت سال از پرداخت مالیات معاف 

هستند. همچنین اگر فعالیت اقتصادی در منطقه ویژه

 برخوردار باشد، هفت سال و اگر در منطقه ویژه کم 
برخوردار باشد سیزده سال از معافیت مالیاتی بهره مند 
خواهند شد. مریدی تصریح نمود: همچنین براساس بند 
ب ماده 132قانون مالیات مستقیم، واحدهای تولیدی که 
دارای بیش از 50نفر نیروی کارشاغل باشند، چنانچه 
در دوره معافیت ، هرسال نسبت به سال قبل نیروی کار 
شاغل خود را حداقل 50درصد افزایش دهند، به ازای 
هرسال افزایش کارکنان، کی سال به دوران معافیت آنها 

اضافه می شود.
مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت: درصورتکیه راه و 
شهرسازی آمار خانه های خالی را در استان اعلام کند، 
اداره کل امور مالیاتی استان نیز نسبت به اخذ مالیات 
از این واحدها اقدام می کند.مریدی افزود: درصورت 
اخذمالیات از واحدهایی خالی، بطورحتم مالکان این 
املاک، واحد‌های خودرا به فروش می رسانند ویا رهن 
و اجاره می دهند که تحقق این مهم از افزایش بی رویه 
قیمت خرید و فروش و رهن و اجاره املاک جلوگیری 
می شود.وی اظهارداشت: درصورتکیه عزم جزمی برای 
اجرای قانون اخذ مالیات از واحد‌های خالی وجود داشته 
باشد، شهروندان دغدغه شان برای تامین مسکن کاهش 

می یابد.

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان خبر داد

تعیین تکلیف 8325  پرونده مالیاتی در بندرعباس
در شش ماه نخست سال جاری این تعدادپرونده در هئیت حل اختلاف مالیاتی شهربندرعباس مطرح شده و تعیین تکلیف گردیدند

میلیون  و511  میلیارد   106
تومان عوارض ارزش افزوده 
استان  در  صادرکنندگان  به 
هرمزگان استرداد شده است. 
این مبلغ مربوط به شش ماهه 
نخست سال جاری است که به 
صادرکنندگان فعال در استان 

برگشت داده شده است

,, ,,
این آمار نشان از حضور بموقع 
نمایندگان دادگستری در جلسات 
هیئت های حل اختلاف دارد که 
از همکاری و همراهی رئیس کل 
دادگستری و همکاران شان در 
حوزه هیئت های حل اختلاف 

مالیاتی قدردانی می شود

مجمع عمومی فوق العاده موسسه خانه مطبوعات استان هرمزگان )نوبت سوم(
آگهی دعوت به 

پیرو آگهی دعوت قبلی به تاریخ١٤ تيرماه با توجه 
به حد نصاب نرسیدن اعضای شرکت کننده در 
مجمع عمومی فوق العاده نوبت اول و دوم خانه 
مطبوعات هرمزگان که در تاریخ 31 تیر ماه و 20 
شهریور ماه 97 برگزار شد بدینوسیله از اعضای 

محترم اصلی دعوت می شود در مجمع عمومی 
فوق‌العاده نوبت سوم این موسسه كه در روز یک 
شنبه 22 مهر ماه 1397 از ساعت 10 تا 12به 
صورت الکترونیک از طریق سایت خانه مطبوعات به 
آدرس khanehmatbooat.ir و همزمان با دیگر 

استان‌ها برگزار می شود شرکت فرمایند.
دستور جلسه:

اصلاح اساسنامه خانه مطبوعات 
بر این اساس، اعضای اصلی خانه مطبوعات استان 
برای ثبت آرای خود از طریق سایت مذکور در تاریخ 

یاد شده و با استفاده از نام کاربری و رمز عبور خود 
اقدام فرمایند.

اعضای محترم می توانند اطلاعات دیگر مربوط به 
مجمع را در سایت خانه مطبوعات به نشانی ذکر شده 

دنبال فرمایند. 

هیئت مدیره به شماره ثبت 175 و شناسه ملی 10800011390 
خانه مطبوعات 
هرمزگان
تاریخ انتشار : 1397/07/07


